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1] 1 0949 | ‘BiEmE 24° 48.7 N 125° 22.4° E 49km M: 3.5
TR 1 Ei T FHk=0.9
2 (1 13 37| +Est5EEs 42° 28.5° N 143° 20.9° E 50km M: 3.6
AeHiE 3 THRETRMT %=2. 6

RS FERT T 1 Sosk=1. 2 ST EARRT k=1, 1 ABHTIL2 T H=1.1 +BIRBHTAESE %=1. 1
BRG] 3 =0. 8

36° 27.0° N 136° 41.2° E 9km M: 4.6
FERETH M k=3, 0 Faflimiem %=3. 0
BGIRTHEE) |RT % =2. 4 FERITIAIAk=2. 4 FIRGHIEMR %=2. 4 mfTH FAL%=2. 2 B LML mE *=2.1
PRGN k=2, 1 MG RM=2. 1 maffirideme k=2, 1 S lridmies k=1. 8
INRESTARAT=1. 7 &L/ RATEE=1. 7 EILii A= 7 AHERAAESR *=1. 5 FEifTEE %=1.5
IINRER AR R =1. 5
B ILUTIRIE k=1, 4 SKTIA 2 Bek=1. 4 FHKTHE Tek=1. 4 KT 0 %=1.4 @@ =1 3
A N k=1, 2 E LA k=1, 2 SRS k=1. 2 JK A H%k=1. 2
VITSFERAT k=1 2 SZILBTEME=]. 1 S7KHART =1, 1 A5zl sk=1. 1 & L5 HRT3E F=1. 0
FKTT NG %=1. 0 B4 5 %=0. 9 ZILRTA RS %=0. 8 EHIRTREH %=0. 7 @ldiRA=0. 7
STILIETKIR % =0. 6 ‘25| LIFT{ER % =0. 5
FHLTRIET % =3, 1 &RyE®=3.0 JIHALAE Y & %=3. 0 GEEHTHHMT *=2. 9 N THE TH=2. 8
RESEMTICIUIT k=2, 8 PNMENT A% =2. 8 [ [LITaf[ MY 1 B s =2. 6 R T=2. 6
FLTTEIANT % =2. 6 [VILITI3E) [T =2, 5 BIRMvEE=2. 5
DVETHRERSREEAT =2, 4 BEZETTRET k=2, 4 /|MATH/INEHIAT=2. 3 B % HiTh =#%=2. 2
FRERAKATA IR %=2. 2 7NEL AL *%=2. 0 [LUA G *=2. 0 /MATHEAHTH] %=2. 0
MEL HERR k=19 MMEL THFEA k=1 7 R TiEER=1. 5 FEEEKIT1H*=1.5
HILmFE *=1.5 A& *=1.5
PIVETTHIET=1. 4 PVEFIERT %=1. 4 AT AgEk=1. 4 FEERTEFRE*=1. 2
AT L HRSRIG O HRT % =1. 2 RN ESKEFNT=1. 1 CRAANRT=0.8 LREfi#hs TR *=0.6
FOKBTIHT =0, 6 #mes e T k=0. 5
FEHH T = ERT Y% =2. 6
B OTHER *=1.7 HbSlitifik=1.6 fEHSGH T ZFERTH =1, 5 fEHSGH AR TTHIGS % =1. 5
EHIIROITAYS %k=1. 5
T ENIR=1. 4 R LR SL. 2 /N TIUARET k=1, 2 ERATETPE A k=1, 1 /NEEFTRTRT k=1, 1
EHFRTk=1. 0 FEHIHAT AR PG ELALR sk =1. 0 KREFFH ELML*k=0. 9 f@HYHATSHMT T %=0. 9
KEFTRH B %=0. 8 HBEETHHY%=0. 8 HEATHIZEHES*=0. 7 FCATAAGNT=0. 7 WILTHIEAT=0. 6
APFITRARGAR B %=0. 6 YA %=0. 6 fEHTIHER %=0. 6 f&HAT R %=0. 6
HERTITRR 5 =0. 5 f#7LTH/KIEMT %=0. 5
LT AT k=2, 3 ) I RS sk =2. 3 TREHHRI AT ST % =1. 9
FRBUTARREIR ] AT s =1. 3 @ LTh - SRTARR % =1. 2 FREWrTEr BT sk=1. 2 FEIRi_-2fFlT k=1. 2
FRBUETT ) [T >k =1. 0 FRBEFTAETA) [ k=1. 0 FRBHATAHRRTIE0. 9 LT BLREBIR A * =0. 8
BB ) \IBETHE % =0. 8 B Bl %=0. 7 FE FE/NE%=0.7 FEAAEH*=0.7 FEHHi#=0.6
T EATTARIERT % =0. 6 HiFEiBIT =0, 6 & LTIA % FFETk=0. 6 )IRDETH)I7 %=0. 5
FEAE) | [T BB k=0, 5 /@ LA PR BTG5 % =0. 5w LI [EDRFT *=0. 5 AR LriRASE%=0. 5
B BT BRT B S %=0. 5 @ LTIVERE %=0. 5 KRl [ PHT%=0.5
ARPIFBESS =0, 9 TPAFIE %=0. 8 AEHTBH w5 HE 5k =0. 7
TR = HET=0. 7
YRS BT k=1, 4 EHTRET k=1, 0 B ERT %=0. 9 [T E=HT=0. 8
BTN %=0. 8 &HEHHHF*=0.8 FRMETEEMEE *%=0.8 LHTIEINT *=0. 6
TEZITAR BIRIE % =0. 6 JAARHTHHSENT %=0. 6 EHT/NIIT %=0. 5 FFERHIAKET %=0. 5 FmiiiREr=0. 5
2 RBRXIBE %=0. 5 4 HBSFLUX FEEE%=0.5
FIRTHAZ AR AL A %=0. 7 EARATRAT=0. 5
TFHE TG LT k=1, 4 FUMETHEERT % =1. 0 FUMETIASSIRT AN *=0. 9 FUMETHVRERTIER %=0. 9
EEETTMIET k=0, 8 FUFMETHVREHT EIR=0. 8 RS FHEH=0. 7 H#EFRT AN %=0. 5
HHHEAIT ISk =0. 5
B TRAT=1. 1

35° 04.0° N 137 17.3° E 40km M: 3.1
RS k=1, 1 S HIMEET k=1, 0 Z-HFTR R k=1. 0 FokHiAE=0.9
B R AT % =0. 7 B T/ NEWT % =0. 6 E-F i/ MAHET=0. 6 EH T E 4 0] %=0. 6
BT 3 =0. 6
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R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
512 1807 | vy 41° 59.6° N 142° 31.3° E 64km M: 3.5
JemE 1 EAHTIE =0, 6
6|2 1935 | R=JErEEM 43° 02.6° N 145° 46.8° E 44km M: 4.8
AifpE 3 REER *=2. 5 REHVEA R *=2. 5 {RENFBIEE*=2.5
2 JEHPRTASN =2, 3 BEEATIE 2 4k =2. 3 RO *=2. 0 BINEATTEHR*=1. 9 REFHIRA=1. 9
FRFIMTURT 5 =1. 9 FEARTHERS % =1. 8 LHRTIGI=1. 8 BIMERT AR e =1. 7 HIKETHRART *=1.7
JEFERTRRNE=1. 7 BT EE=1. 6 JHIIRITRT % =1. 5
1 PIEE=EmT=1. 4 +EETTPE 1 45k=1. 3 FIREITRIR *=1. 3 JEEMESe%=1.3 EHEN7TE 1 §2%=1.3
RS, 3 AT A k=1, 2 FPESEATIEEA =1, | AR % =1.0
SIS TR k=1, 0 BEIE/KITRE 4 4=0. 9 HHHIT 2 5e%=0. 8 B4 F-IEMT 25 -/ % =0. 8
MR 5 =0. 7 AZRMT)I] % =0. 7 RHHEATY b a)1%=0.6 FREETRIT %=0. 6 ABIMTTFEHT %=0. 6
T Z240. 5
713 0021 REA#E 26° 35.4 N 142° 11.0° E 40km M: 4.8
HUTCHD 4 INEEREEE=4. 0
2 JINERRAEZH A IL=2. 3 /INERAA B PERT=2. 1
813 1204 | TR 39° 24.5° N 142° 08.0° E 50km M: 3.9
AT 2 FEEHRGENT=1. 9 EHT - IR=1. 8 KINATERIE*=1. 6 &M EREXAT*=1.6
-BEHTERLMT %=1, 6 BRI LERT=1. 5 —BIiT==RAT *=1.5 &P *=1.5
1 BT AN =14 &ATEIT=1. 4 AHEETHEEK k=1, 4 BT %=1. 4 [LEITRR *=1. 3
BETTEERT sk =1. 3 KARTETTANIERT=1. 3 5T AR %=1. 2 —RIATKHHT=1. 2
BT k=1, 2 BRI k=1, 2 SRIEITEEI P oiRAT % =1. 2 —BIrifERMT %=1. 1
FER R k=1, 1 —BArERET %=1, 1 BINTHARR *=1. 1 J\IE g k=1. 1 iR *=1. 1
Jb EFRERT %=1, 0 FHH)IF%=1.0 B EHRA %=1. 0 FARTAIE=0. 9 FEaiEHE i EIT*=0.9
SERMTSEIR =0, 9 BUNTIA 1 %=0. 9 JHRIETTAFE)M]=0. 9 KARIETIRENT % =0. 8 T=BFHT AT *=0. 8
PN EETTAR=0. 7 PEFIERTIRIN) T %=0. 6 [LIFHRT/\ERT=0. 6 b ErfifiEmT=0. 6 BLMIFTRTR %=0. 5
—BET) IFHHT % =0. 5 &7 IR PEAR % =0. 5 J\IE - kH=0. 5
B 2 KAATHE %=1, 6
1 RALBTHIRESRMT *=1. 4 KAWATIFRE=1. 3 TRERTHMTIE=1. 0 JURIaAk=1. 0 FUFHTENI*=1. 0
BT A %=1. 0 AETHAERT %=1. 0 ZEFEHFU=0. 9 FF =Rl 11=0. 9 BoKri-FHET=0. 8
B TTHCFIT =0, 8 BT >k =0. 8 FE =REMTHiA: % =0. 7 FEE AR % =0. 7
AT ARARER %=0. 6 ZEFTHEUH %=0. 6 A&TRAT=0. 5 A&l FRT*%=0.5
TR 1 PEERTE(AR=1. 4 AR KM %=1, 0 JUFHEAT=0.9 JUAHiFa%%=0.8 J\UFHIPNAL*=0. 6
TERT4=0. 5
9| 3 1459 | AFRINFICE 40° 00.6" N 141° 54.9° E 5km M: 2.0
AT 1 AR *=1. 3
10 | 4 00 12 | KEFFLED 34° 54.9° N 135° 38.4° E Tkm M: 2.3
TR 1 RILIBATIBSE %=1, 3 I/ %=0. 8 AEILIMTFHF:%=0. 5 EmilimE%=0.5
KBORF 1 BT LS %=1. 1
11 [ 4 00 33| FFUHEp 39° 38.0° N 142° 06.2° E 49km M: 3.6
EHTRR 2 ETEk =1L 5
1 TR R =1. 4 Fdfi AR *=1. 2 & fiHE %=1 1 [LERT\EIT=0. 9 = dii)lFH:*=0. 8
SEATHRZENT %=0. 6 FEHETHE%K*=0.5
12| 4 0645 | tEEEHH 37° 07.0° N 142° 25.0° E 17km M: 5.3
IR 2 HRITRGEIT % =1. 6
1 ERILTISIRERT % =1. 4 F)IR/ NG k=1, 3 [ERRTIEEMH k=1, 2 BEERTHHT *=1. 2 RIEH FIAA %=1.0
FATTHTREARET sk=1. 0 ZT8 117 )\ (LI k=1. 0 FWATHET AT % =0. 8 @& ifAANT=0. 7
WhEHIMGES0. 7 BRILTIEIH=0. 7 KEMFE/INE=0. 7 Vo & /T =FIlT=0. 6 RITHTEHHE=0. 6
18 ST %=0. 6
AT 1 BN HiE 1 %=0. 5
B 1 FARNTSE k=1, 4 B MPAERT k=1, 1 BKAHART %=1, 0 FEVATH k=1, 0 HERTIH *=1.0
BKTAILINT %=0. 9 A A H %=0. 9 BHKATRIHNT %=0. 9 FIFFITFIFF %=0. 9 KT/ I|=ANT=0.8
TATTRHNER %=0. 8 B KTEKET %=0. 8 IAIJEHTHIR *=0. 8 ETHJ | IAHTHT) | %=0. 8
Z BT 5k =0. 7 FAESMTER=0. 6 (LRI A4k =0. 6 SEJRATELAR %=0. 5
LR 1 EEETEE k=0, 8 KINATAIRSF*=0. 7
R 1 SRR k=1, 2 HURHiE=0. 7
R IR 1 28F0287=0. 5 RS LHTFR=0. 5
13| 4 0858 | glgny 42° 24.6° N 144° 38.1 E 26km M: 3.9
JeihE 1 FEARMTHER %=0. 5
14 | 4 09 10 | fE3HREL 36° 06.9° N 136° 1.3 E Tkm M: 5.0
fEFFI 5595 @ISO TTARIRTRAR S % =4. 7

4 FEHTTEESA. 0 fRHTTRT*=3. 9 FEHIHTSHET FHE *=3.9 b OLERK *=3.8
FE ST =T k=3, 7 @S T =TS =3, 6 @R AR %=3.5 S Sl %=3.5
3 FEHBGFHTHLARTVE LU k=3, 4 BEETITVE FH A k=3, 2 FEH AN k=2, 9 #kRTTEE T k=2 8
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CTREMTRAREAR H *k=2. 8 BERINTTTIE % =2. 6 i THi/KIEHT %=2. 6 K PFHTH & Hi%=2. 5
FEHETTIEILNT % =2. 0 ZKFFMIT L % =2. 0 BEFMTHR *=1. 9 BERATTIATE *=1.8 KEFMHRMHET*=1.7
HRRTTIRWE=L. 7 AT RG A k=1, 7

WSILTTIERT=1. 4 BRI HGE *=1. 4 REFHFAH *=1. 2 #EATETE O k=1 2 BETHHRAAT=1. 2
BT k=1. 1 FEATETAEE k=1. 0 KEFHTEIIL %=0. 9 FELETHTIEF %=0. 8 /NETHTIULSHET %=0. 8
LT ENIR=0. 8 FEHASIMT R 5k =0. 8 RISV M AR % =0. 6 /INEHT AT *=0. 5

DA T REE AT =3, 0

NVE A FET=2. 4 FLHTRPNET OEE*=2. 1 I T ARREGOHET % =2, 0 /Mati NG HET=1. 8
AESEHSEHAT *=1. 8 FILHTESRANT % =1. 8 /MATHAAYHET %=1.6 HILHRIENT*=1.6

LT Ak =1. 6

AENTEAE®=1. 4 REETHHRNT %=1, 4 FEFETICHLAT % =1. 4 EREMANFHRI=1. 2 PIVEFTHET %=1. 2
BT IVETE1. 2 fwiyEERT=1. 0 JIVETTHIFENT=1. 0 BN KiEZ0T=1. 0 JIHtATE Y &= %=1.0
MNEL AL %=0. 9 SIFVVE %=0. 9 &IRHPEE=0. 8 LREMTHl» JTHT %=0. 7

e FERRT k=1, 9 $/K 1 %k=1. 6

FEKTIRE T4 k=1. 3 GIKHIANT k=1. 3 FIKATA 2 %=1 2 @i/ N k=12 KEAMHH*=1. 1
KNG %=1 0 FERGT MR k=1, 0 /NRESHIRAT=1. 0 SKTilEHEs£=0. 9 &Ltifa3k=0.8
FHEFHLESE %=0. 8 FFRGTAVEART FElik=0. 7 mFITRA=0. 7 & LTiEHITH#ES *=0. 7

FAR Tk % =0. 6 FAMGTH FAL%=0. 6 mAMGTHEM*=0.5 & L& HETE F=0.5 BIAGMHA*%=0.5
AT [T 5=0. 5

METTEPENT k=1, 8 EET/MEANT=1. 8 4 ERERISR x=1. 7 BETINFET %=1, 7
BRI k=1 6 ZHNSEEMTFI%=1. 6 ST/ *%=1. 6 FulifETEEAT L*=1.5
HEERZeHE=1. 5 ST % =1. 5 —E i THk=1. 5 {5Z & AIEE*=1.5

AT E T BANEL 2 k=1, 4 BHFERS k=1, 4 FHETEBEI=1. 4 JUHRTEE) %=1 4

Al EETEIX\GAINT sk=1. 3 44 EEEFERKH AR %=1, 3 A EBHX % *=1.3

2 R A S EE k=1, 3 XISTHZFHT k=1. 3 ZIRATREI BT k=1. 3 PEEATSEHM] %=1. 3
SREANARRIT =1 3 KA k=1. 3 EUEdiF I %=1 3 ErA L Ui =4 *=1.2
AR XA k=1, 2 ZARGTIFAAR] k=1, 2 BETHTHETAET sk=1. 1 [ LLATIIR %=1. 1
B BT %=1 1 Z3RHARET k=1 1 HEHLEI k=11 BAFIE/EROPN*=1.1

At BRI k=1, 1 A A RHEXAREE k=1, 1 FANriislE*=1. 1 FhRmR=1. 1
SARITEA k=1 1 HAEFERNT %=1. 0 REFTTZH*=1. 0 £ i EHEXEEART *=1. 0

A i ERSFILIX FAERR k=1, 0 A BSFILXPEHT *=1. 0 44 B ARNT %=1.0

A HERARSH *=1.0 EHTAIRNIT=1. 0 E-EiAEIT*=1. 0 EI|[H#Eh*=1.0

A i ERHXEH % =0. 9 44t R AP RERT %=0. 9 44 RA XA AT %=0. 9

VEZE T TEAHD ST OG5 =0. 9 VTN %=0. 9 Jb4 R Z{%%=0. 9 FRE i %=0.9
PERMTE BAT%=0.9 &HEAHHEF*=0.9 FHRATERIT%=0.9 —&ikk*=0.9 S-HAFAHN]T *=0.9
AR NE T HRIOERT k=0 8 WA HTEIHAT % =0. 8 FEENZHTENR=0. 8 FEHTRZI1I%=0.8
VETIA HET % =0. 8 EVETTAGEAM] =0, 8 YRE TR ZHM] *%=0. 8 44 iyETFEX HFIlT=0. 8
VERE T — =0, 8 A WEFRIFT *=0. 8 JEAEMNIZEY 0 %=0. 7 B-H LI *=0.7

4t R AN ST e i sk =0. 7 PHRR TP BT %=0. 7 /|22 T % =0. 7 FgdR iy sk=0. 7
AT FHIT =0, 7 EHMTEE =0, 7 RIGHTISE %=0. 7 [IGTEENT=0. 7 —EHiAE) I %=0.7
ST L=0. 7 BT k=0, 7 JEERTT/AKYHT k=0. 7 — 774 Fdsk k=0. 6

R T BERART %=0. 6 FRINAHAIINT %=0. 6 ==HHTZEM*=0. 6 FHNEETTHEHET %=0. 6
BRI % =0. 6 FrbkT AN %=0. 5 HFEHTHEITRT=0. 5 £/ NERT %=0. 5 ZPEH7LIEHT %=0. 5
RILTHFERHL % =0. 5

SAFETHAR I k=1.7

VU H AR IR k=1, 1 T SIRRT=1. 0 HEr 2] S S k=1. 0 P FARAE *=1. 0
DETHIHIUET % =1. 0 $HFEMTPES=0. 9 AT % =0. 9 OV ik FANT=0.9

D/ NEBT =0, 9 PUBTHITTA7K=0. 8 DU A AirEHeT =0, 8 FTTZSHRNTRA %=0. 8

TP ILZ N =0, 7 HEETRZEITILH *=0. 7 U B i iiaiahl] s=0. 5

R EHITIH *=1. 7 FRTI{E%T % =1. 6 YTiT/\IErip =1, 5

TR T AR a A k=1, 2 EIRmARSR R % =1. 1 Wrg gl Am k=1. 1 F&EHAKORT=1. 1
TGS k=1, 0 IR TP BT A sk =1. 0 I ETZEFR 1% =0. 9 KRR/ IMA=0. 8 KETIE/ Y % =0. 8
VTG HHET % =0. 8 JUTiT/\BEHTZ2 LHT 77 % =0. 8 4% H EFBTIRJE 5 =0. 8 HIZ it IFT *=0. 8
FRTTLHT B RAT k=0, 8 BT JFRT %=0. 8 FRATH AR )AL =0, 7 EARHIHET=0. 7
A ET B ERT%=0. 5

T THEENT k=1, 7 FUMEHASSRNT S *=1. 5 ST *=1. 5

EETHIRET k=1, 4 FUHETTAEIETT RS *=1. 3 FUPHETTFRAHTTEL *=1. 3 FUHVA RXEM *=1. 3
TAMR RIX A k=1, 2 GNP sk=1. 1 I/ k=1, 1 fEEn LA TRirsEk=1. 0

GHRITH k=1, 0 sUHETRlE LT % =1. 0 FPHETRENT k=1.0 G5BT AR %=1.0
DANLMTEF: %=1, 0 (FHRITHE %=0. 9 S5TIFMH %=0. 9 FEHENTEIFL/\FE *=0. 8

AES AT EL 5 =0. 8 A T LIRIT_EAf % =0. 8 EMTH22M]=0. 7 A{HATT L %=0. 7
FHFUTHT%=0. 7 FIRHFETRAR=0. 7 FIETHIEEG *=0. 6 KILIFETIH:%=0. 6
FALIRAHAEIGATIE % =0. 6 FE £} riERBR]/IMHT =0 6 JUFM& T FHERT %=0. 5 FETHTFIGHEE=0.5

F B %=0. 5

sskertiFn (LT R =1 9

B TR k=1, 4 B ATRANT=1. 2 TR (LRI k=1, 0 JeEE ISR B XA *=0. 9

PEE AR %=0. 6 PWHEERM=0.5 =W FHR%=0.5 FRETFRBET*%=0.5 NIET#=0.5
FEAEHTIE=0. 5

TREAG %=1, 3 TIRFEER %=1 3 ARG *=1. 2 RPN *=1. 2 FRAESE*=1.0

AR EPINT=0. 9 P FIETLE % =0. 9 REFEARNT NH %=0. 7 BIERNEPES *=0. 7
AR D =0. 7 EIRATEN - Pk =0. 7 AT _EARE %=0. 7 ARHTRALRET *=0. 7
HEhTE R k=0. 6 FPEFHRA %=0.5

ZIRATAEERT k=1, 4 FEEMTE M k=1. 4 HEI[FHART k=1. 3 Bf_EHASITR#E%=1.2
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HRE | R | EdHA ity R WS g
Fa | B | & Moo BB GE L E D
FREEATHAIARTCH k=1 1 FEJITACOARNT=1. 0 FEARHTILFNT %=1. 0 LI RET %=1.0
L) | BT SR k=1, 0 FifEriBIF k=1, 0 MHETTTEHET %=0. 9 4| [BTHAZF %=0. 8
RS % =0. 8 KEFHT RS %=0.8 T =2 ATAKERT k=0, 8 AR 7 FHSHT F R %=0. 8
FaiR i _ LSBT % =0. 8 FEATHIHENT % =0. 8 FEHNT_LIAC/ERT k=0, 8 RIETHEM7HT %=0. 8
IECRERT )\ =0. 8 B PNETIUAS % =0. 8 FHRTHAT % =0. 7 Fiflrie M =0. 7 ABAHRE %=0. 7
B TR RET =0, 7 AR EHT%=0. 7 TUGTALH %=0. 7 RIYIMHTAL%=0. 7 EHMRTHEH *=0. 7
M7 BTN > =0. 7 AR iR sk =0. 6 1L EERTAR %=0. 6 B 135 %=0. 6
I B | L L >k =0. 6 i) [ TS nmT % =0. 6t [T 01 =0, 6 B4 JERTEE A7 % =0. 6
BAMIARIS % =0. 5 HEJIFTAFHEk=0. 5 AHT FEZk=0. 5 AR i/ WEHTAE % =0. 5
PIBSTT BT %=0. 5 K55 || 5] FHET % =0. 5 SEfABT =BT *=0.5 )[BT %=0. 5
22 )\WT7KH k=0, 5 fHEMTIEIS % =0. 5 $HE) MR % =0. 5 $H)I[ATHRPN % =0. 5 I ERHTAET %=0. 5
B EGEY %=0. 5 IS LRSS %=0. 5
F U 1 SRS *=0. 8 #RZE) TRt % =0. 8 AR EEKAP/ARINT =0 7 IPETH 35 %=0. 6
EAIEX = HBT=0. 6 $8HHTH7RE=0. 5
KBRF 1 KORMEMT k=1 1 KPIE) KA E *k=0. 9 UGBS TE-REF %=0. 9 APPEIE/ KT k=0. 8
RBSGE NEAI B % =0. 8 FHAH = %=0. 8 AN LI{ %=0. 8 HHSEAES L *=0.7
KB X AR 55 % =0. 6 KBRNEXKE *=0. 6 KBCTEEFXIEEEE % =0. 6 Eliisre 2 R %=0. 6
R T *=0. 6 ZZEFTIALTS %=0. 6 ~F O THALPRANIHE *=0. 5
RER 1 BOFHEEE k=1. 0 REEMH)FURET % =0. 8 EHITRIR :%=0. 8 B 4Kk *=0.7
KFNERILTTACERILNT 5 =0. 7 FJFUANTEES % =0. 7 ZR RTTPEACSFIT=0. 6 JAENTEHE *+=0. 6
FhEmRTFREaE %=0.5
JH U 1 BEE=0.9 S %=0. 8 EEHATHEHEHTHN | %=0. 7
151 4 09 30 | fEHESI 36° 06.8° N 136° 11.4 E Tkm M: 3.7
FEH R 3 EHYHHARITREGE %=2. 8 EHH KT *=2.6
2 EHTHEE=2. 3 ST R FHE *=2. 3 fE R = ERTR [H=2. 1 Hi> b HiER k=2. 1
EFESHT = ENT R k=2, 0 AL PE AL % =2. 0 b iiili+=2. 0
fEHTE ENT *=1. 5
1 JKVSRRTIARIAR B k=1, 2 &/ NIRT % =1. 0 AEATHTPE o sk =1. 0 AEATHZEMHEL*=1. 0
ACEFIT BT % =0. 9 ARATRTIIN %=0. 8 fH7LH/AKVERT %=0. 7 K F=FITILF *=0.5
FEIE 1 T REESFRENT =1, 4 JVETHE FRT=1. 1 /MATH/NEHIRT=0. 6
16 | 4 10 45 | fESHIRSEL 36° 06.4° N 136° 11.5° E 6km M: 2.3
IR 1 EHFRKF*=0.7
17 | 4 18 33 | #IEEHTHREH 42° 55.2" N 143 49.4 E 119km M: 3.7
AeiE 1 BEENTSEAARNT %=0. 8 ABIMTIFGIT 3 =0. 5 PERAMT 4L %=0. 5
18 | 4 2320 | miEE Y 24° 38.1° N 124° 26.2° E 57km M: 4.2
TR 1 FHEETTEEENT %=0. 9 FHEATAUERL]%=0. 9 FHETSERNT %=0. 8 £ ERIFHEI11=0. 6
B T EESRTERERS0. 6 AHEHTEALR=0. 6 AHETEEMR=0. 5 FTEIIHNE=0. 5 PTElT LF %=0.5
19 | 4 23 38| NATHIEHE 29° 33.3° N 129° 44.1" E Tkm M: 2.8
I 2 WS EAGE S *=1. 5
20 | 5 10 34 | KBRS 36° 41.5° N 141° 28.7 E 38km M: 4.6
PRI 2 BB REk=1. 5 S RfiA k=15
1 ER TR %=1, 4 KT % =1. 3 AT HPNERT %=1, 2 AT migRmT =1 2 HfEF s =1. 2
SREEET/ M k=1, 2 rEERTAMT sk=1. 1 STtk k=1, 0 AR k=1. 0
OV= B2 iR k=1. 0 WhEREH L/ Nx=1. 0 tlifi4=1.0 KFH4N=0.9
PRI % =0. 9 AT AR *=0. 9 FEEKE TN %=0. 8 H Zifi+ERTAH %=0. 8
/NEEN EEE %=0. 8 HUATH:%=0. 8 BYIIHIEH*%=0. 8 BYIIHIPIH *=0. 8 LI THEIFHT *=0. 8
INEETTEYE %=0. 7 A di#fE=0. 7 BRdFH %=0. 7 U7z B0 diHa) 1 %=0. 7
IRYENETE T % =0. 6 SUPETTIAE=0. 6 2394039 Hifi L %=0.6 #FEXKETE O %=0.6
WA %=0. 6 FFHEREHILS *=0.5 /INEER/INI*=0.5 HIZHi#iT*=0.5
K ETRETEET=0. 5 ARITTEE %=0.5 > ITHKFEH*=0.5 KHHEIET#AE=0.5
TR 1 AR %=0. 5
e 1 AT =1, 4 REHT A K =1. 3 AT HEE=1. 2 JIPK EJNPNRIER=1. 1
EERT R sk =1. 1 PTG sk=1. 0 JRIGHFSRIG *=1. 0 288 [FaME AT *=1. 0
ERATEEEE *=1. 0 HEEET T %=1, 0 EJIAINE k=1. 0 KREET KI5 *%=0. 9
RS TABREHT 5 =0. 9 JBITHTLEMHAE=0. 9 A THREIRAT %=0. 9 “AUATTEIE *=0. 9 ARILFFHHRTHT %=0. 8
Fr ITHEE=0. 8 ST IEILET %=0. 8 \ o X TSN %=0. 7 FATHHEZENT %=0. 7
JIST BT k=0, 7 HATTIARS [MT=0. 7 AT %=0. 7 Vo X TH=FNT=0. 7 7&)IMT7)1]%=0. 6
FFERTAL T =0. 6 JIPNATT)HPN=0. 6 JHPNAT PN/ NLAE-%=0. 6 KEFFE/ME=0. 6
BRI REEE %=0. 6 ABEHAE %=0.6 WbhEH/MAE=0. 6 FHIHIA(E %=0.6 FHiZN=0.5
TN =0, 5 BRILTHEAH=0.5 /NEFRT/NEFEIT % =0. 5 FEFRRE HEITIX E RAT k=0, 5
REATGASIT % =0. 5
LN 1 2R HTZE7=1. 0 BT AT %=0. 6 AR SEA%=0. 6 FHEMTHAH:%=0. 6 AL LTHH=0.6
FEAHRE) [BT/N1]%=0. 6 FEF e iiBREPHT=0. 5 FHEE TR EAT%=0.5 /NUTT#hEL %=0. 5
HATRE) | [M] FGEE % =0. 5
B 1 ¥)I[THARRET %=0. 5
THEN 1 BPHTRZS %=0. 6
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R | B | 4 i3s3 HRHE RS g
Fa | B | & Moo BB GE L E D
21 | 5 10 44 | EARIEPEES 35° 10.3° N 132° 37.0° E 9km M: 2.8
R 1 EREETHM k=1. 0 KHETAHET*=0. 8
22 | 5 16 27 | ‘EMRIRT 38° 52.1° N 142° 25.4° E 30km M: 3.9
AT 1 (EFHRTHER %=0. 7 22 ATHHPSERT %=0. 6
23| 5 18 40 | FKEEEM 39° 50.8" N 139° 37.1" E 10km M: 3.6
PR 1 BEET)I*=1.1
24 | 5 19 34 | KBRS 36° 27.5° N 141° 04.3° E 40km M: 2.9
PRI 1 HZH IR % =0. 5
25 | 5 21 06 | AcmE s S5 43° 34.0° N 146° 59.8" E 37km M: 4.0
et 1 ARESTFERRIE k=1. 2 RS A B k=1 1
26 | 6 00 13| FKHT 39° 50.9° N 139° 36.5° E 9km M: 3.5
IR 1 FKH T \FGEEh AR +=0. 5
27| 6 00 46 | JEAETIE 26° 18.8° N 127° 19.3° E 52km M: 3.4
TR 1 JERIRFEERIRE %=1, 2
28 | 6 04 00 | EHREAE 38 18.1° N 140° 38.9° E Tkm M: 2.0
BRI 1 ABEHFEXER *=1. 1
29 [ 6 05 04 | EBFRALES 36° 43.77 N 138° 05.4° E 12km M: 2.4
FUPIR 1 R kE%=0.9
30 [ 6 0638 | EBFRAS 36° 15.1° N 137° 38.4° E 4km M: 2.9
GF) | 6 0638 | EmplrEs 36° 14.6° N 137° 38.3° E 3km M: 2.8
iz .U 1 LT REEE R % =0. 5
31| 6 1301 | TIHEREmES 34° 55.9° N 139° 55.0° E 47km M: 3.4
TFHER 1 AR *=1. 1 AFIUTTRAEE=1. 0 fHIUFES%=0. 8 MBI *%=0.7 B FAE %=0.6
B A i % =0. 5
H U 1 ENfETHER=0. 6 FPTRIZREA%=0.5
32 | 6 14 50 | SIpEHITHETES 43° 32.3° N 144° 38.2° E 149km M: 4.0
ke 2 REFER*=1.9
1 HYERTTERERFE % =1. 3 BIMENTABIME =1 2 JEHETAS N k=1, 0 AEAMTIHEL % =0. 9 METHDON*=0.7
BT HAR=0. 7 SIFETHIENT=0. 6 AR %A H*%=0. 6 fZHNTIL 2 55%=0. 6 JE/FNTENE=0. 5
IR0, 5
33| 6 18 28 | JiEURALED 35° 01.4° N 132° 55.0° E 6km M: 2.1
N1 1 PRy sk=1. 1
34| 7 0633 FBh 36° 41.2 N 141° 28.6° E 38km M: 5.2
R 3 HRITRGEIT =2, 6
2 FEEAET TR k=2, 4 JIPNKS BN PNEE =2, 3 FEEAETIEE=2. 2 “AMHTMHE%=2. 2
TARRATIEHE %=2. 2 REFT A =2, 2 FIRITHT =2. 2 KAEMTII =2, 2 BHEMTFIFT % =2. 2
WO E ST =2, 1 FATREARNT % =2. 1 mtEBmER IR k=2, | \ VO X HiPHEA *=2.0
FAS T ZERT sk =2, 0 [E] RETIHEF %=2. 0 W\ X /M i=2. 0 BRILITHISIRGRT %=2. 0
PR TR X R sk =1. 9 SRIBFAHIRIF sk =1. 9 \ o & i =FlT=1. 9 P SfaEek=1.9
)R INE % =1. 9 ABEETTR sk=1. 9 1) IIMTV) 1| %=1. 9 ZH&) i «=1. 9 JTATLEHEAE=1. 9
AR IR k=1, 9 JIMERT TG H k=1. 8 KEAF/NE=1. 8 WA TTERENT *=1. 8
JIPIRF BN INLNE %=1, 8 & i FLZPNT sk=1. 8 AR k=1. 8 ZH) [/ \IL *=1. 7
TBETIAART=1. 7 B EBOHETHRERT % =1. 7 {S2E0HETE LT *=1. 7 AEHAE %=1.7
AETH A *=1. 7 ZARHEE =1 7 FEAET/EX =17 BRLUHHIE=1.7 AR *=1.7
SR IR = H k=1, 7 AT k=1, 7 FPETHONE =1. 6 MARTHIE T =1, 6
TEETHRARRT %=1. 6 BRIEAUEA *=1.6 FHHEN=1.6 AT IHT=1.6
WO E TR Y% %=1. 6 PEARFAER *=1. 6 MEERTILH k=1. 6 SHEHRTHETE %=1.6
fEEOETR Ik =1. 6 KABRTEF b %=1.5 FRHA(E *=1.5 8 IHEHEIFT*=1.5
RN T \IERT k=1, 5 BEAHT IR % =1. 5
1 KEREH:R=1. 4 /NEFET/NEFHT k=1, 4 R EAERT FAGE R *=1. 4 FIFRETIERTX = SiT=1. 4
FEARRE AT AT % =1. 4 F= )5tk 1M sk=1. 4 SEBARTAZER k=1, 4 (HRETI) HEE & =1. 3
BNFREAKH k=1. 3 f@EFHETZ) R =1, 3 JIPATIIPN=1. 3 FrHIETA MY VE k=1. 3
FRATH IR/ NES k=1 3 =2 5 HfERE /K k=1. 3 HlTHT k=1. 3 =AM RAT *=1. 2 /NEFHTHE %=1 2
S T AREA T k=1, 2 f@EPHETT ARERT k=1 2 @SR N GA A k=1 2 ERETA *=1. 2
REFFTGAS T k=1 2 FIRAT—AA k=1 2 FERBTHa k=1 2 MARTIIALE » Tk=1.1
AT RALE R =1. 1 SEHRTKE k=1, 1 SEAERATT RN %=1, 1 SESERIARTE %=1 1
AR TS XAEE=1. 0 RESMT R % =1. 0 FARHMTHE=0. 8 HIFATIHART=0. 8
THRNT R % =0. 8 HZITTHARILNT =0, 7 PHEEATEFR=0. 5
PRI 3 ARITA =2, 9 HWHEKH I k=2. 7

2 MGk =2, 4 SRHTIR bk=2. 4 FREKHTHEANT %=2. 3 M *=2. 3 AT iiPENT *=2. 3
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FNTATHERTACH k=2 2 B4 IFEEHE =2, 1 JLZIRAT AT k=2, 0 OV= B 7222 i pasis % =2. 0
HATRI % =2. 0 /NEENERA %=2.0 /NEEN FER%=2.0 HJHiTERN%=2.0

ONETFFEER *=2. 0 HLFETHAE=2. 0 R4IHTEEE%=2. 0 ALl /NG %=2. 0

FRATIHA T %=2.0 ZB7/ME*=1.9 HTiE4=1.9 Akii=1.9 At/ Hx=1.9

R %=1.9 DIXMKEA*=1.9 AKFTFURIT *=1.9 FEFKZER)%=1.9 BFmEt*=1.8
PRISRENETT I H k=1, 8 AT O k=1. 8 FRETTIH k=1 8 BNk %=1. 8 $LHTTIER *=1.8
IRERT/ N k=1, 8 HrHaTTAMREIEANT k=1. 8 D ITHBWHIIIEE=1 8 AN %=1.8
EARIRTBYERT k=1. 8 YR58 % =1. 8 KT i I *k=1. 8 HLPGTH FHlisk=1.7
BRHMERH=1. 7 /NEET/NIR=17 D FALWTHEH *=1. 7 AR *=1. 7 Afak*=1.7
eIk =1. 7 FEHWRZ k=1, 7 TERH=FH *=1. 7 AT H4&RT=1. 7 KEIETsAE=1. 7
WK THALET k=1. 7 ARE(rifmE k=1, 7 W T O k=1 6 WPkME2HN=1. 6 [ EATHx=1. 6
BORTIBNL % =1. 6 ZUATHMH%=1. 6 HETHEE y &*=1.6 23T A1) i L-H*=1.6

1T HILE *=1.6 17 HEE*=1.6 LM FH*=1.6 O=bioiida)l*=1.6

WEHH D HHIAFIE %=1 5 #Pkritk=1.5 BEATFAREL%=1.5 Ozl BiT=1.5
Rttt sk=1. 5 FEMAAT *=1.5

RFETAL %=1, 4 PR ETPEE=1. 4 T %=1 4 25 T RE *x=1.4
DTN k=1 4 IR =1, 4 WG % =1. 4 FEEA/IMER %=1, 4 HFRTEAT %=1, 4
TTHTHRRE k=1, 4 BAIFPIH % =1. 4 FREr0HELE*=1. 3 FIERETILIT *=1. 3 fERiik*=1.3
Apafihdek=1. 3 N\TRETER *=1. 3 BORTTEH=1. 3 AL *=1. 2 SR *=1. 2
FRBCTTTT IR T k=1, 2 s k=1. 2 FRdkriZaEe k=1 2 PP «=1. 2
HEICET /N k=1, 2 SEATAAI k=1, 1 FIPRHTAR)I=1. 1 R mEnTEIT=1. 1
FYEMTBRIENT =1, 1 K H I % =1. 0 e iR %=0. 9

SEVATERA k=19 JEEBTH I k=1. 8 JLARETBER *=1. 7 B | FFBTHT)[%=1. 6 M H%=1.6
KITERTHTRE % =1. 6 B MHRAERT %=1, 5 AHUiiEH *=1.5

(LTCETEAEN =1, 4 FAERTEEL 4 AT BT % =1. 3 (UG HFEX/EI k=1. 3 EEMTIKE %=1.3
RIGTHEZ HET=1. 2 KIEH L %=1, 2 IEFHARE R k=1, 2 BKiEnT *=1.1
EIREERTARR *=1. 1 (B%eH=1. 1 L miTB k=1 1 FIFRTFF£=1. 1 CUpRRTIUEE *=1. 1
EEMTHRET sk=1. 0 JQlAFTFAIL sk=1. 0 FFFERTATE %=0. 9 EA A X ILHE%=0.9
TATTRAEER % =0. 9 BKTTEKET %=0. 9 G EHEFX Tfii=0. 9 KR &) Ki%=0. 8
HUHRESTHRA =0, 8 G HFHERKRE *=0. 8 MGEFHEXIEA *=0. 8 SEMNHRT=0. 8
RRKTIR I %20, 8 FOKTTKILNT %=0. 8 AR XAFE =0 8 HKHIRNT=0. 7 KAWITKAI|%=0. 7
IR AT % =0. 7 B EIREP R AT k=0, 7 FFHTERE % =0. 6 ZEIEiEIE/K *%=0.6
EIRANSERT/ NP 5k =0. 6 SALARNT L3E=0. 6 HIAEHTIENT %=0. 6 FEJHHEAE %=0. 6 EHEEEMTILH %=0. 6
A HEXKA=0.6

KIRTGTTAHT ¢ 7=15 KIRiiskiRF k=15

TR k=1, 4 FPLETRIR k=1, 4 EERTEE k=1 2 KR TTAHk=1. 1 mEbT = k=1. 1
PR k=1, 1 REREIAR=1. 0 (LIZ)I[PERT /M sk=1. 0 SKIRAHRAT=1. 0 JUARATH I %=0. 8
(LM sk =0. 8 PEJ BT ICHR k=0, 8 JEPNHTSE) ] %=0. 7 {AIALHTAH1=0. 6

EARINET A =2, 2 T BTG k=2, 1 BRAEHTSRT%=1. 9 & PR AT k=1, 9 BRI FHET %=1. 9
IR & 7= W sk =1. 8 /MU AR k=1. 8 ISFBI2EF=1. 8 WiAHREIB]/]N1]%=1. 8
THFHT T k=1, 8 BREETH S *=1. 7 KHETART x=1. 6 ARZEILHTF5R=1.6

HEAHRE) M FGEE *=1. 5

BRZaLEIE SR k=1 4 FEE THIREAT=1. 4 FERT RS A *=1. 4 RN A k=1, 4

Wik &< SR *=1. 4 IZEEIITTIRE *=1. 4 FEHHEk=1. 4 /NPT =1, 3
PERMTALE R RS % =1. 3 KRR HET=1. 2 FHERE P AT k=1. 2 ZFIHiRIEAT *=1. 2

Wi ARTEAHTE k=12 FZJIATL & & & k=1, 2 BPARTILbkk=1. 2 MR < & fieas)l|k=1.2
TEFHAAAIL k=1 1 BYEiTAE *=1. 1 AR HER % =1. | IR T8 % =1. 1
VeEBFTRADNT k=1 1 ARZHRTTEE=1. 0 ARATIRERINTHER % =1. 0 A iR NESR KR *=1. 0
HYEMEU11=0. 9 AARHIERT=0. 7 HYEHTE AT ¥ %=0. 6 FEVET4A =0T %=0. 6

BRI % =0. 6 L= TlE FH %k =0. 5

HAAFTTCAEHT k=1. 8 12| IHT7RMEAT k=1. 7 ERETHREfk=1.7 JRETH DOH%*=1.5

AT ARIT k=1, 4 FlAEFREIT=1. 4 TAERTHRE *=1. 4 BT RAT %=1.3

RAG TR IMT % =1. 2 RfETE AT =1, 2 FAAETTERORARMT =1, 2 KHTFII] *=1. 2

REB AR =1, 2 EHMHVEAPIT=1. 1 @ HAHARIT %=1. 1 HAEFFTE k=1, 1

PN THTEALNT k=1, 1 #3)I[HRER k=1. 1 ElRiEianT k=1. 0 KHHEHTHAFHIT*=1.0
FEMRTIRET sk =1. 0 FRAWRTHA=1. 0 F &0 HiIRAT % =0. 9 BIETHEIRT %=0. 9 AEAKTTZEREIAT %=0. 9
EMRTTHEE %=0. 8 AR THEAT %=0. 8 YHHTTH FARMT *=0. 8 1) IITHHEIAT %=0. 8

HIG T 5k =0. 8 BikG T B AlT %=0. 8 ZerhriZet *=0. 7 &N FEFH *=0. 7

B0 HRE 2T %=0. 6 F SATHVIN1=0. 6 KHEFAFNT %=0. 6 &Ik T %=0. 5

P HA RS *=0.5 FAMHT FHTH%=0.5 #2)I[HidAEHT %=0. 5

BRI k=1, 8 3 I TTAERETH *=1. 7 NVET AR *=1. 6 & HHTi4k=1. 6

B RBT TS k=1.5 FHERATHEEk=1. 5

IETH FRREAL 4 DT =R %=1 3 AETNHHEx=1.3 ASTEE*=1.3 AZTEE*=13
JIEBTT I\ ARsk=1. 3 EU -k AR k=1, 3 Sz EREXHE*=1. 3 AEA T RHE *=1.2
TTHHRERE k=1, 2 JZEmAL 0 %=1, 2 #EHk FE - Rsk=1. 2 AEHEw*=1.2

B EEREITARE *=1. 2 &L RA#EE *=1. 2 2Fh#*=1.2 AMTTTEF*=1.2 FHT_LFH*=1.1
FINTH & LA k=11 SWZFHRX %A *=1. 1 DA %=1. 1 FBfrhosk=1.1
I\ k=1, 0 APk =1. 0 REATER *=1.0 B LATHR%=1.0

SV ERERREM *=1. 0 AEFVEER=1. 0 PERHk=1. 0 FLAFFIR%=1.0 @ R*k=1.0
PRI B k=0, 9 {EAHI)IIA %=0. 9 {THTHIAI*=0.9 X = FALXEH*=0.9

SV ERER A %=0.9 - EREAIFT.=0.9 JIOH=F1%=0.9 & BiHi=>"AK%=0.8
FMRITIAR =0, 8 SV F FHXFER % =0. 8 IR TIAERE *=0. 8 S = FRXES *=0. 8
AT, 25 %=0. 8 X\ FIHFIRERL=0. 7 A TR %=0. 7 BAHT_EAT=0. 7 BAQHTHIIF0T %=0. 7
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SN LTTARIERT % =0. 7 JIOHEAK=0. 7 LREMAN%=0. 7 RELHIERAT=0. 7 REATHILRT %=0. 7
B TR % =0. 7 ALAHIAET %=0. 6 JEATET%=0. 6 REATTENT %=0. 6 FEENT % =0. 6
INBT R %=0. 6 FYGHTEAIR %=0. 6 AILETAZL%=0. 5 A HT U %=0. 5 HAXLTHTHT 2 J11%=0. 5
AT/ N =0, 5 S K = JFMTRALR %=0. 5

FIVETHIRAR *=1. 9 FEHZAHT*=1. 8 PP *=1. 8 FRTIURI*=1. 7 FRH R *=1.7
FIpETAEafk=1. 7 JEHR N *=1. 6 FHEFIFCFE=1.6 AHTE*=1. 6 METRT *=1.5
PTG *=1. 5 SR BTk A %=1.5

ST d=1. 4 BT EERE % =1. 4 ARHERRZEHE=1. 4 JRT#E *=1. 3 FREmR A *=1. 3
LAY % =1. 3 TIHELRROUW=1. 3 TIMATEMFET *=1. 3 BEIHEE *=1.3
FATERT=1. 3 J\TARHTRFAHET s =1. 3 jifiZeti B OH=1. 3 BT/ MEgmI=1. 2
FrEP X =1L 2 AR k=1 2 $km)IORT=1. 1 Be&mHEE*=11 JEifi=%=1.1
JUFUEBTH B k=1, 1 [EEFT/\H il k=1, 1 [MEEFTA SR sk=1. 1 AHEIEHTE ) %=1. 1
REGESEMTEE L k=1, 1 IR AHE =% =1. 1 TIEERXAEEN *=1. 1 fHfAEE=L 1
PRI =1. 1 FefrrmiFbrt*=1. 1 FIFMEH*=1 1 |LRTRRITE L RE=1.0
THEFIX THERRT*=1. 0 THAZEX/IEH *=1. 0 FRHAAAT*=1.0 FTiKEH*=1.0
NI\ % =1. 0 ST k=1. 0 BHEHL3e*=1. 0 FHKATHIGASE k=1. 0 & L1BT/ Nt x=1. 0
HATTHRHTE=0. 9 THERBXELRT %=0.8 EMRAS TV F=0.6 —EH—5=0.5

B A B i % =0. 5

BOFUE ST AR k=1, 3 BAUR R BRA k=1, 2 BAGTHRRKE %=1 1 BIHREaI*=1. 1
HEARXART %=1 1 HFUE XLk =1. 1 BUEARXKART %=1. 1 HRTRHXAKTIT=1.0
HRGTHXA T k=1. 0 BAUTHXAF *=1.0 HaOu X501 %=1. 0 B AUR XK T-AEHERT *=1.0
HRUEAXSIA k=1 0 HRLA) K H=1. 0 BRI X k=1, 0 B SR H KA & % =0. 9
R AR % =0. 9 B HXZEE) [ %=0. 9 FACXIE 2 JF k=0, 9 HRUHRIGIX & %=0. 9
HOHRREIXFAART k=0, 9 HUTHJLX s & & %=0. 8 FURTHEIXEET (L k=0. 8 HURTHEFXIT i *=0. 8
HRUZAR KB % =0. 8 BRI X % =0. 8 FRAATHIE->2> U4 k=0, 8 B X EH = %=0. 7
HUTALRAAR % =0. 7 RIS AR % =0. 7 HUTBUGE KOS % =0. 7 FATE X TH %=0. 7
ORI =0, 7 HURSH RS % =0. 7 HORERRZH=0. 7 HORRH XA A %=0. 7
FRTHTEX FIA %=0. 6 BT XA 5k=0. 6 ZUREFTH A BT %=0. 6 H EFrtHn *k=0. 6
HEERX ) AT %=0. 6 FFCIRK AR—Y & & %=0. 5 FR SRR A %=0. 5

FRUCRR AR %=0. 5 ZJEEHEHR % =0. 5 FRTAAHKE LR, %=0.5

JIIRFE BIXER) 1] k=0, 9 B XILTFAT=0. 8 JIIAE AIXKERTE =0, 8 LHAJFERTHR=0. 6

2 7 IR 7 IR=0. 5

FafETh /N HHT=0. 8

EUFRROME 2 1 sk=1. 1 ZFEFHTE AR *=1.0

gk ®=0.8

36° 07.2 N 136° 1.3 E 6km M: 3.3
EHI ARG %=2. 9
EIFSSFHYTHT T =2, 4 HbSHER *=1.9 Hboifitiffi*=1.9
FEHSG LR EALN =1, 8 HHTHAT *=1. 7 FEHBHH = ERT e x=1.7
tESHRET = ERTE A =1, 6 @SR A k=1.5
FEHTTEESL 4 ACEFITRARR H *=1. 2 KT LF %=0. 6
DT RERREEAT % =0. 9 HIVATHE FHT=0. 6

36° 07.1° N 136° 11.2° E 5km M: 3.3
RSO ETATATRERG ST % =2. 3 #RHSOHTISINT e *=2. 1 f@HTRkTF*=1.9
EHYSFH = ERT R k=1, 8 FEHHEE=1.5 Hbbiitilix=1.5 HbLHEK %=1.5
FEHIHT = EWTR 2 [i=1. 4 FE ST LR 75 B LR s =1. 3 R H T %=0. 8
ARAT VG % =0. 6
DVETHREEFFMT % =0. 6

42° 44.3 N 144° 55.4° E 48km M: 4.0
TEEFPETAS N k=1, 9 FEACHTHIRS %=1. 6
MRETEAE k=1, 4 IRETTFEELE % =1. 4 JIMETTRAN *=1.3 JFBTE=1. 2 3 JEITE TR *=1.2
AT, 2 ARSETHEMR k=1, 0 HIEERTEER4=0. 9 HIRSHTRIER %=0. 9 BT AR #E % =0. 8
FEAET) 1] Lk =0. 8 BUMERTE#E=0. 7 FEEATELE R % =0. 7 HRETFROMN *=0. 7 EEEATIL 2 5% =0. 6
AT AESE % =0. 5

36° 07.7° N 140° 01.9° E 48km M: 3.2
SRR TR =0. 8 HEKE T /Nl *k=0. 8 I3l 4=0. 7 K HPNIEMT %=0. 7 A4 F%=0. 6
BUPE TP 3k=0. 5 A4 [HERE % =0. 5 BREBT/ MY =0. 5 4] riAH) *k=0. 5
WA AT % =0. 8 AT ATNENT=0. 6

36° 07.1° N 136° 11.0° E 5km M: 2.7
REFHPHTEINREGT k=1, 4 FEFHPGF TS THH *=1. 0 FEFHTikT*=0.8
FEHIHT = EWTH 55k =0. 5

36° 41.8" N 141° 30.3° E 38km M: 4.3
PRI sk=1. 2 TR A sk=1. 2 KAk FIAA k=1, 1 288 [T =0. 9
VWD T =FART=0. 8 SRR IR % =0. 8 FIFSTHEMRET % =0. 8 JIIPAT 1) IIPNEHE*=0. 7
T AT TR %=0. 7 FJIAS/ Ik =0. 7 JRITATHHEAG=0. 6 HATHTARESET % =0. 6 ERLITHMRANT =0. 6
M EHTHI A s EF=0. 5
ARmA k=14 AFHNERT k=1, 1 B ZHBIVINFAR k=1, 1 BOfEF e« =1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EARTZE B % =1. 0 kAT k=0, 8 “&Rirhok k=0, 8 4G4 *=0. 8
D= B2 THEGAEE % =0. 8 JREET/ NP k=0. 8 K HIEIFFHT k=0, 7 AT i THHT =0, 7
TR 4=0. 7 /NEEHTELE %=0. 6 FHEXETALAT %=0. 5 JLAIRTHEERT %=0. 5
AR 1 ARAEBILITTHFR=0. 6 /NUTTHFEA %=0.5 28 FH2E7=0. 5
41 | 7 22 33 | fEEIRT 37° 03.4° N 141° 13.1° E 48km M: 3.8
o 2 JUPA ENIPN R =2, 1 JIPNATF)HN=LL 7 (&SRB N R HE % =1. 6
1 FRSTEREHT e =1. 3 KAEHT A |5 % =1. 3 MAZERTALF k=1. 2 JIIPNAS EJP/INLAE %=1, 2
WO T =RlT=1. 2 BT SENT %=1, 1 {RITATEHEAR=0. 9 FRlTTHT 9l % =0. 8
& REPRT R A E A % =0. 8 ERABT A =0. 7 FATTHARS HT=0. 5 HIEHTHILA T EEF=0. 5
42 | 8 02 04 | MEEMST 43° 49.1° N 144° 35.4° E 8km M: 2.8
AeiE 1 JEEATPIAT *=1. 4
43 | 8 05 15 | FnakilidbEs 34° 01.9° N 135° 14.9° E 4km M: 2.5
Lo 2 LHAMTHEA *=2.2
44 | 8 11 58 | A E TR 27° 03.5° N 127 54.1° E 61km M: 4.7
JEE U U 2 HERMTAAE % =2. 4 RGP LR k=1, 8 (FHLNTEHL *=1. 7 FoyARTEEE=1. 6 &4 MTHERR=1. 5
1 GEaTZeE=1. 3 FAlTa4 x=0. 9 A4 MiHmnT=0. 5
TR 2 [EFEF =2 3 [EEEFL T4 k=2, 3 AIFCAPHTAR k=2, 2 AT % =2. 2 (FRAAFHE %=2.0
AETHE R =19 PRTSEE %=1, 9 FEMEBRFERIER *=1. 9 FHERMAIRER=1. 8 Fhd 2 *=1.8
P ERMIEE *=1.8 9 A EHAE VT %=1. 8 EMFTEM*=1. 7 FFRmEr S x=1.7
A BEATIEA = % =1. 6 VHFRT A0 k=1. 6 £ifiiEE=1.5
1 ECEEEA R k=1, 4 REETIAENT k=1, 4 HIETRIFE %=1 4 LA %=1. 4
J\EEMERT R k=1, 4 PESRTHELAVATES k=1, 4 SATNTTEIGHT %=1, 3 M ETM*=1.3
SEEW S % =1. 3 dbridEatsk=1. 3 SHRERT 5B k=1. 3 J\EEIERT HAE0E*=1. 3
HRPFER %=1 3 ZCKEMT#HM =1, 3 BIRUFITHER k=1.2 5 2 E i GAMCTZE *=1. 2
TR =1 2 KEMRFIGRA k=1, 2 GHIAHITAT*=1. 2 FEriieieT=ii «=1. 2 EEMNE=1. 2
BREAZe=]. 1 SEAMEE=1. 1 SRETET k=1 | Bt RE PR *=1. 1 B k=1. 1
IR =1. 1 JCKERTEEE *=1. 1 5 5 EhiEE2e4 x=1. 0 FEsli BT E5%=0. 9
SRR k=0, O JHYRTTZANAS %=0. 8 ACKEMT%=0. 6 A AKEMTILH=0. 6
45 | 8 18 51 | M RED 42° 44.3° N 143 27.3° E 74km M: 3.3
AeiE 2 IR % =1. 5
1 BEERTSEEART k=1, 4 TP MRTPE 1 253k=1. 0 FERIRTANT %=0. 5 ABIBTTABHET %=0. 5
46 | 8 20 30 | BT 36° 20.3° N 137° 48.5° E 4km M: 2.5
R 1 2T 3 ZEETRE S 2 —%=1. 2 R %=0.8
47 1 9 11 45 | SEFEMp 39° 38.0° N 142° 06.4° E 49km M: 3.8
TR 2 E IR =2, 1 B T IR=1 O IHHETRIR k=1, 9 B i k=1.5
1 Bl IHk=1. 3 (LA ERRT=1. 2 {EHERTHEEK %=1, 0 AT %=0. 9 {L&HAGaNT=0.9
BT OB AT %=0. 9 BRI %=0. 8 LA FEHT=0. 8 HEFMF FAEFE=0. 6
EIF TN %=0. 6 —BIRHA=0.6 HEHAIEL*%=0.5 G FriiHEE%=0. 5 —BIiiT/EMI *=0.5
BT AT % =0. 5
48 | 9 21 05| #H 42° 57.2° N 145° 20.9° E 48km M: 3.4
Bleint 1 JEFPITAAPN *=1. 0 FRE TR *%=0. 8 IRETEAR*=0.5
49 110 02 14 | ‘B EmE 24° 40.1° N 125° 26.6° E 2km M: 1.5
TR 1 B e TG4 v % =0. 9
50 |10 12 26 | FRiRH 36° 28.7 N 140° 39.8’ E 19km M: 4.1
PRI 3 KFETHERRT %=3. 2 HIZHBIINFRE %=2. 9 KT TR %=2. 7 Oz L7220 [%=2. 6
2 KFETHNERT %=2. 4 Oz R0 TGS *=2. 4 FHFFHHE % =2. 3 FERE TR O %=2. 2

AL =2, 1 A k=2, 0 ST/ k=2, 0 /NEE/ NI %=2. 0 EARM Ml ER=1. 9
ARATART=1. 9 FReXEIbE *=1.9 /J\EE L ER*=1.9 HlfE4=1.9

T HAD Sifi L x=1.9 FRETHIGE k=1. 8 FRERE T /N %k=1. 8 BRETHfEH *=1.7
SRR k=1, 7 FRIET/ NI k=1, 7 ARRIATARR k=1, 7 /NEERTERA k=1, 7 K TSR *=1. 6
RYENE T E T k=1.5 A CiHERTAGH *=1. 5 $EH#RH=1. 5 $EHTER *=1.5 #HTRk E*=1.5
AT Nk =1. 5 ARETAR=1. 5 AR k=15

FRTTZ R k=1, 4 O7=B7enstiil / ERT=1. 4 SETAE *=1. 4 AMiia6 *=1. 4

BT k=1, 3 A0 SHIAFIE %=1. 3 AT % =1. 3 FFhKET&HNT *=1.3
OUFAVIE *=1. 2 KFATHLH %=1, 2 FERE TS %=1 2 BUFi5FH *=1. 2 KPEMTHEIAT*=1. 1
skl k=1, 1 TR k=1 1 AR RanT k=1. 1 BYITHP M %k=1. 1

FAATH AR GAET k=1, 1 SRR %=1. 0 FREL AR sk=1. 0 1TJ7 k4 %=1. 0
BUTEENE=1. 0 FAKTAR] %=1. 0 JREAFEE L %=1. 0 Tlii A k=1.0 FEERDIMEH*=1.0
SEATRM %=1, 0 AT /\HB%=0.9 17)5mHILH*%=0.9 17hHEE*=0. 9 FAfidi%=0.9
HRERE RS % =0. 9 BERTIEAT %=0. 8 S [(EHREFR *=0.8 > [ LAAFIEFRE *=0. 8
BT =0. 8 FE/ IR %=0. 8 SEIHAISZAE *=0. 8 B[ ETHI%=0. 8 JLAKIkTTHEIEH]T *=0. 8
FREE T ERT=0. 7 FIETAGAT %=0. 7 ZLPGT-4E=0. 7 STGTHEE » B %=0. 6
Frdsrit e =0, 6 BYIITHERE%=0. 5 FZEMTR&*=0.5 FRikrifiik=0. 5 FRikrizE *=0.5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FAIR 2 EEVETTRENT x=1. 8 IS ILTFTHR=1. 8 FEETHIILENT=1. 6 HANTHARHE*=1.5
1 SORETSOR % =1. 4 FEAIRE | BTEEEE % =1. 4 H Y6 R IHER AR k=1. 3 FEHHRL A *=1.3
TR R %=1. 3 BMAESILTIIRE *=1. 2 FiAIRE R/ %=1, 2 BT HEAT k=1. 1
IERSILTIRFT*=1. 1 FEHHS *=1. 1 TEITTE*=1. 0 @SRRICAR*=1.0 FEiRAAL*=0.9
AYETTAVE %=0. 9 /MUTIAPEAY %=0. 9 HGHTHIIT A %=0. 8 HiATIENT=0. 8 HHATIHHT *=0. 8
Wi ARSI % =0. 8 RIS BN %=0. 8 2 FHI4E7=0.8 HYEHiREE*=0.6 ARZEHIF%=0.6
EERETiEH k=0, 5 ik S < HHiEGE)I[%=0.5 HYEHHEI=0.5 E=JIHTL 5 & X %=0.5
o 1 WhX AR k=1 2 BRI LR %=1, 2 FATHEEET %=1. 2 W\ X A % =1. 2
Wb ETIMGEEL 1T EIRTHET A % =1. 0 KAERTAI I k=1 0 JIIPNAS ) HNERE %=0. 9
MEARTHTA TFEEF=0. 9 W& ti=FalT=0. 9 RESEI T %=0.9 [ iEkPN=0. 9
1B REPRT R A RAHUE k=0, 9 AETERTALH %=0. 9 ¥JIBT)1[%=0. 8 & BTz BT %=0. 7
TE S NPT R ARE R A k=0, 7 EJ1/INg k=0, 7 REABRARL T %=0. 7 FATTHZERT %=0. 7
TRITHTSEHAR=0. 7 BRANEATES %=0. T FEMT B %=0. 7 — AT %=0. 6
TR | EE % =0. 6 ANETHACE *=0. 6 HAITIANG HT=0. 6 28 [FiLEEST %=0. 6
JNEFRT R % =0. 5 JIPNATTF)IN=0. 5 SEARTREEZE %=0. 5 ERILITMIRGAT % =0. 5
BB IR 1 EEATRHERAT %=1, 2 1)1 [TH7RMINT %=0. 9 FAE T EAFARAT %=0. 7 HAMTHA=0. 6
BRI 1 A FRRE=0.6
TFHER 1 BPHTESE k=1, | BFHATEFERE*=1. 1 FHME*=1. | FEIAE *=0. 8 $fr Bk 4 x=0. 8
FECHBEAT*=0. 7 ARAEREZEH=0. 7 HITENT=0. 7 FECHEFIRGAA % =0. 6 FEGHLFEH=0. 5
51 (10 12 32 | ‘=R 38° 55.8° N 140° 52.6’ E Tkm M: 3.0
B 1 BEEEEE=1. 0 BERTER %=0.6
52 |10 14 24 | FRISURFEHS 35° 59.9° N 140° 08.7 E 61km M: 3.3
PR 1 O EALOHER %=1 3 BFEhFH*=1.2 > Eh/hE*=1. 1 Hlti4=0.8 fltiff=0. 8
INEEN FEE %=0. 7 R T ARE k=0. 7 AT %k=0. 6 HLPETHHH%=0.6
FRECT LR % =0. 5 A3 %A% 5 Hifi L %=0.5
PR 1 ZFETEF=0. 6 HiARMHEET=0.5
ST 1 BRI k=0 7 HARHRA=0.5
HrER 1 1THRERE *=0. 5
THEN 1 WPHTIERZS *=1. 1 HTH %=0. 8 EHTTfE *=0.7
53 |11 05 22 | #ilit)s 41° 43.4° N 140° 16.0° E 12km M: 3.2
JeimE 2/ ENTRE *=1.6
1 b ER/Nb-sk=1. 4 b [EBTH 2 15 %=1. 3 AREPEIAREPIk=1. 1 ZHBRIHHET %=1. 0
JERERMTHET % =0. 7
54 |11 11 13 | ‘EHiRih 38° 43.0° N 142° 16.3° E 40km M: 4.0
AT 1 —BAMTEET k=1, 1 —BAmTHERET % =1. 0 ZSATT-HENT %=0.9 —BIfTRIRAT =0, 8 “VIRAT IR k=0, 7
— BT LT 3k =0. 6 {FHET K %=0. 6
B 1 AETHERT % =1. 4 KAIETTRE=1. 3 B =BETEEY =1, 2 KAUETHHES k=1, 1
SATATHRESET %=0. 9 &4k B0 *=0. 8 ZEFHZEEN=0. 7 BKHaNT *=0. 7 Sy8H#%%=0. 6
Ky i) 1Kig=0. 5
55 |11 19 19 | TEERILEER 35° 51.4° N 140° 31.8" E 37km M: 3.9
THER 2 FHH{R*=1.5
1 JERFFZ N *=1. 4 FHFT*=13 JEfE4 %=1 2 [IRHE=%=1.1 FE&HHEA*=1.0
JETEKE % =1. 0 Z(LlT/ Nt k=1. 0 [LERTIHER =1. 0 HHTZERE %=1. 0 FEGTERL*=0.9
IE AN EET S+ 75=0. 9 2HHT%H=0.9 JEfT=%=0.9 [LIRTHHE %=0. 8 B M=) %=0.7
BT T %=0. 7 FEGCHEFEH=0. 6 FEGCEFERGA *=0. 6 #k1-i/IMIFiT=0. 6
EHATPHY =0, 6 #RRTHAIRIASS %=0. 5 HLATIHETE=0. 5
PRI 1 /NEEREE k=1 3 #fTH O k=1 2 FETRIR % =1. 2 ZEEBTEE=1. 1 I Fa*=1. 1
WA B B %=1.0 233408 ) LA *=1. 0 HifHE4=1. 0 Fagkriifiiek=1.0
R FIR T % =0. 9 /NFEET FEH %=0. 8 SRHTIER %=0. 8 JKIRFENETTEH%=0. 8
WskTigi2 N=0. 8 /NEET/INI%=0. 8 frgiiiza&E:%=0. 7 flmdialk *%=0. 7 SEHF=2mE%=0.7
O= B es % =0. 7 FRhfat k=0. 7 ARAMHE %=0. 7 $2H ik F*=0.6
TR % =0. 6 WPkt *=0. 6 HTisFH %=0.6 > IEHRKEE*=0.6 A ldiifilii=0.6
ATHHIBRAE %=0. 6 AERIHTAH:%=0. 6 AERIAAEM % =0. 5 BYIITEH%*=0. 5
56 |12 04 25 | ZRBRIEALED 36° 46.3° N 140° 34.2° E 9km M: 3.2
TR 1 fHANTHIA HEE=0. 5
PRI 1 BZHBY) I N#AL % =0. 8
57 |12 09 42 | EEFRAH 36° 15.1° N 137 37.9° E 6km M: 2.4
Mgt R Uk 1 LTSS SR ABHG % =0. 5
58 |12 11 37 | BB 36° 31.5° N 140° 1.7 E 54km M: 4.0
PRI 3 BBV NG %=2. 5

MR R k=2, 4 OV BB k=2, 3 KT iHGEIRMT =2, 2 A% AR =2, 2
SRR =2, 1 OV= B2 sE k=2, 1 K Hi4H=2. 0 AP HNERT *=2.0

TR HTETERAT=1. 9 AP TIRAT%=1.9 H ZHifirk=19 FHRE T *=1.8
WRERE T /N k=1 8 SRR/ k=1. 8 AR FHRk=1. 7 FhEKH T4 *=1.7
HREEH % =1. 7 OV=Blensmitl/ FiT=1.7 SRR Ex=1.7 ifiE4=1.6 /INEEf/IVI*=1.6
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=
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ARETTHIGH % =1. 5 SRERTAG %=1 5 LYITEMk=1. 5 HHEKHE TR *=1.5

SRR k=10 4 JRIRIT N k=1, 4 KRPERTREIT %=1, 4 /EETEER *=1. 4 /EEN EER*=1.4
Al T k=1, 4 REBOTI PR %=1, 4 RJITDPIH *=1. 4 FE P x=1. 3 ARErifikE=1. 3
BRHTEA %=1. 3 T LA D SATAFIE k=1 2 BJITHEREk=1. 2 FFHAHTHRFET %=1, 2
WTHH D ST LT *=1. 2 KRFETHLA *=1. 1 FEXE TP ERT=1. 1 KBTI *=1. 1
TR k=1, | ARmAR %=1 1 2EMASZRE%=1. 1 A2 FERTAG%=1. 1 tHrimdk=1.0
HRhiTrE*=1. 0 D<IEH/NE%=1. 0 FIRFEETTEE=1. 0 HhEREILS *=1.0
FEATZE BN % =1. 0 $RMTHERM=1. 0 FRETTIHHAE *=1. 0 HUPETIEE » &5 *=0.9

PR E THEF D % =0. 9 ZIRFENE = k=0, 9 LRI HERET =0, 9 FFEA M T HET %=0. 8
RN % =0. 8 AR/ \HK%k=0. 8 FrBLHRAT %=0. 7 FE/IRHIZRAT*=0. 7 > |EAHFZEFE %=0. 7
WIS PN=0. 6 1T 4T ER*=0. 6 ALAIRTITHEEHT *=0. 6 Ak AM] %=0.5 Fi[ AT %=0. 5
AT %=0. 5 AAriHx=0. 5 HHEE imH%=0. 5 FriiEx=0.5 fRfriZaEH *%=0.5
HETTAE=0. 5 Wikt k=0.5

HINETES N %=0. 7 FERMT 5 %=0. 7 [ERTHHT AR %=0. 6 \ o X HH#RET %=0. 6 WIANTHIA - EEF=0. 5
ERA AT %=0. 8 T BT TikE *%=0. 7 SEARH]SEA *%=0. 5

W) [THARSHT £ =0. 5

RRHTHE =0, 9 B iH#EZ *=0. 8 A T4 E=0.8 FULH R *=0.7 J\T-RHIFnRHH *=0. 7
BT RE %=0. 7 [AHHE %=0.6 FHEATLA%=0. 6 FERAHEI*=0.5 RHATRF*=0.5
FATTERT=0. 5

38° 43.3 N 142° 16.2° E 43km M: 6.2

B ERTSE{A%=3.6
INFHTFEHR % =3. 2 FARm LB k=2, 8 FSUNSBHT R k=2, 8 Tl Hai=2. 7
AR RAEHER=2. 7 J\F NI R =2. 6 HALAT ARG *=2. 6 W SHET EIAAE % =2.6 /A fijF0]=2. 6
LFETRR ) k=25
WP HIBT PR % =2. 3 =M/ NIRRT % =2. 3 T BT A k=2 2 BOERTISF 3 INPY k=2, 2
PE IR M =2, 1 W) k=2, 1 IR =2, 1 HFATHT-%=2.0 HFARAHI%=2.0
S JEATEE I =2, 0 RO HPE B0 %=2. 0 \FiiE~T=1. 9 FRIGET KA =19 P *=1.9
HARTTALE=L. 8 HERITPEE k=1. 8 FHARPA AT *=1. 8 HFARMITIRM *=1.8
TR HSUSET k=1. 8 OB HifA %=1 7 ONHHRHENT*=1. 7 Teomidth=1. 7 Leomida*=1.7
Fe iR S k=1, 7 BOBATRD 7 X Hi=1. 7 BEEATAK k=1, 7 SRALETES /R %=1. 7
SETHFIARRT sk=1. 7 AT k=1, 6 H-EREAT AR *=1. 6 BEEITST *=1.6
MRS £ =1. 6 FF R k=1. 6 EEMMTEEE *=1.5 DDA *=1.5 FEENTEM *=1.5
ONBTTBLSMT %=1, 4 BLATTIRH *=1. 4 TeOmi)IINAT *=1.4 Barfimi /0T x=1.3 /<» i EE=L. 3
KRR RRI % =1. 2 O HHARMATk=1.2 7§ HBAEAk=1.2 L) FRAHEARRT %=1. 2
SLRTTHAAT*=1. 2 SENETERER *=1. 1 TeOifilplrRx=1. 1 SHHTER]k=1. 1 HG@k EfEk=1. 1
FRYARTER B k=1, 1 fB - JRETERENT k=1, 1 SLRTTHRATHEIT=1. 1 SARTTHTRE=1. 1 GRS *=1. 0
Al PN =% =1. 0 7S Bt HF=1. 0 HATIFHRH=1. 0 KESTKEE%=0.9 S| Sl PR %=0. 9
i 2 JRITAMT=0, 9 FART/INF % =0. 9 PR % *=0. 9 FFTIEHFIPN *=0. 8 I [HifE » B =0. 8
PRRETRBE=0. 6 BO@EF LR %=0.6

BT TERT sk =4. 2 RARTEETTARERT=4. 1 —RATTERAT k=4, 1 28 HiPZEAT%=3.9
— BRI % =3. 9 b ErARZEAT k=3, 7 [ERies v T =3, 7 JOAsETiAe) 1 m)=3. 7
FEHRT K k=3, 7 BT %=3. 6 ST HANT=3. 6 IEEFTHE T %=3. 6 HNTAR *=3.5
BRI T [ 5=3. 5 JLRMYEER k=3, 5 MM FE4E *=3. 5 B ATRiR *=3.5
—BETATILIET % =3. 4 BXMATRER % =3. 3 —BIMAERMT %=3. 3 —BIiisILNT %=3. 3 &/7IFHTPEIR %=3. 3
TEETRIENT=3. 2 BNTIA) N =3, 2 b ErlsiT=3. 2 ‘& (TR %=3. 2 &L FERT=3. 2
IEIPTTEATHT k=3, 1 JEATIM AN %=3. 1 )\ FHTHEE*=3. 1 HAATHER *=3. 0 fE&TTHHT%=3.0
TP FATEFH % =3. 0 TG % =3. 0 —BIriRHIT=3. 0 & Xt =3. 0 L&A SART %=3.0
BN TR ICEENT=2. 9 |LI BT AR k=2. 9 — T &35 %=2. 9 B i fLH BT 5k=2. 9
BUNTHAIRERT %=2. 8 TR T A ik=2.8 JIFEFEriARHE=2. 8 AAETTRMT %=2. 8
JUBEHTEFER % =2. 8 By i) [ % =2. 8 —BEfi) INAHT % =2. 8 —F g5 k=2, 8
FEMRRITAR=2. 8 E T k=2, 7 AT I IRM]=2. 7 ATk IN=2. 7
SRPMTEEI TR BRAT % =2, 7 B THRIR=2. 7 {EET R A ST % =2. 6 RSN *=2. 6
(LI \BEHT=2. 6 AN H=2. 6 = ik Ih=2. 6 FEFTEMTIRIIIHit%=2. 5
JAERT/ NGB k=2, 4 “FHIHEN=2. 4 BEKRTIEK =2, 4 JUFATMREPN ®=2. 4 JUB AR *=2. 3
PEFIVEHT A k=2 3 PEFTEBTIRIN A %=2. 3 AZEMHHENT %=2. 2 FPEEpHTRE=2. 2
RIS =2, 1 P HiAablpTk=2. 1 SamPEiR FEREF=2, 1 S RN IR %=2.0
FENTEE =2, 0 T EEPT RS sk =1. 9 FHEFAIAT P, 8 A IRITA k=1. 8 MBS *=1.6
DEETILIENT %=1 5
TRORTHINTIE=3. 9 FoATIHRART % =3. 9 KULVETIRESRMT %=3. 8 KUIVATHIZRE=3. 8 BT HIT=3. 8
TEKTTENT % =3. 8 FATFHERA %=3. 8 KUETTHEA P *=3. 8 FEFTZEER=3. 7 FEIRATAMI%=3.7
BOKTTECKET k=3, 7 R =FEMTEHE 11=3. 7 BORATELEHET =3, 6 LR HTEHAE *=3. 6
EhRE I AR % =3. 6 AT | AIE=3. 6 EETR =3, 6 A& KHNERT *%=3.6
TR =3, 6 FIFRTRRF %=3. 6 K/ IMB%=3.5 BKArESHHT%=3. 5 &b LAT*=3.5
T E=3. 5
BT k=3, 4 ErIRIEEBTAL %=3. 4 KM = HMRT=3. 4 I %=3. 4
ERRITIURE % =3. 3 FUSITARRAN *=3. 3 FURMIRIE/AK*=3. 3 JEHEHT—iA%=3. 3 B KITHFIMNT *=3. 3
TR =3, 3 HERRINENT k=3, 3 Hkiiatimy =3, 2 TR k=3, 2 KRS *=3. 2
FARBTS R % =3, 2 FERIAA =3, 2 BURESTHRA =3, 2 KA RMT%=3. 2 =IRINERT-FHTH %=3. 1
JEEERT Y =3, 1 JKIATERTHTRE % =3. 1 FUEHIAEIL %=3. 1 A&rfifil) [ % =3. 1 AFHT =] % =3. 1
SNTB AT RTPE) PN=3. 1 KAETAEIES % =3, 1 LB *=3. 0 /A M H%=3.0
P T k=3, 0 EFERNTIREL %=3. 0 (BB XI5 %=3. 0 F&R~T=3. 0 Kl = AAK%=3.0
)BT 4 k=3, 0 A ATHIEREET k=2 9 HTAAE T/ NEF k=2, 9 “Evdaly) [ IBFHT) 1| % =2. 9
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£ IR BRI k=2, O TEFUHTESIN sk =2. 9 JYPNTH) 1[5k =2. 9 (e BRI %=2. 9
AR X TiR=2. 9 (IEEAR R A =2, 9 NI 7-%=2. 9 KFHTEHIL*=2. 8 IHZE#=2. 8
EIRINSERT/NEFFH 3k =2. 8 |LITHTERAR k=2, 8 I FHEX KA=2. 8 B FHEXTEA *=2. 7
LEFETAN=2. 7 B REFE % =2. 7 BATEA*=2. 7 B EHEXREE *=2. 7 B LE] *=2. 6
AT %=2. 6 AIERARILE%=2.5 SRR %=2. 5 EHRINSENEIR %=2. 5

AATH I =2, 4 A& RN=2. 4 £ 0T k=1. 7 A0 LHE=1. 6

KiliiEgLk=2. 8 FHFHIHEw=2. 7 KAUTIXIFNEF =2, 7 FJIETAL) G k=2. 6 —=FHH]EHH %=2. 5
FKFETRALIFIE % =2. 4 FAHEATIR) | % =2. 4 FKETMEREE k=2 3 FFIASETRS *=2. 3
FALFACRE k=2, 3 KALTTARHHTEIRT k=2, 3 AHALTTPEARRT FASARP %=2. 3 BRI HEH] %
FKHHZEARAT R =2, 2 AT AR ACH sk=2. 2 FFIASE 76 B ETVEH k=2. 2 Al LAT
R IR A=2, 1 RAUTRGS N =2, 1 RAUTEr T =2, 1 AT FIRBVERAE /1 %
ALAETRPEART B3 k=2, 1 IUAETT RSN B k=2, 0 AlAErATARERT/ Mg % =2. 0
WZANETTER %=2. 0 FEA T B % =2. 0 BT k=2, 0 FEFHTAARAT k=2 0
RETFTPHER 72 4 =2. 0 JRTTTHEE=2. 0 AEfRTITRENT=2. 0 HRUAHERT - %=2. 0
TG ASERHRR=2. 0 Tihk A TERE / H=2.0 J\ERIBETOE *=2. 0 FKHiILF=2.0
AT A RERT BPES T=2. 0 BEFHHED) INT415=1. 9 MFIASHITRY N k=1. 9 HFIAIETEART %=1.9
PIBATFEE TN k=1, 9 BEfCHTHENAT %=1, 9 ST EITHE k=1. 8 AT+ HT*=1.8
FRIASH AP k=1, 8 =FEMTHE) 1| % =1. 8 FAETAMT k=1. 8 FfEriLLPIBT RS *=1. 8

B ERRERR AR %=1, 7 B LRI =1. 7 JLRKHTAERENT=1. 7 BEFiLN P %=1 7
FERASHE T BT IR R, sk =1, 7 BRRIEYIT =1, 7 BECHTEARILIA=1. 7 (/TSN EE / H k=1, 7
FAUTFHFBEREAA T =1, 7 (ZANETHAIH k=1. 6 LR ATEE*=1. 6 LT HERIHIER *=1. 6
BRI k=1, 6 /N[ A/INR k=1, 6 =FERTEERE %=1. 6 JLEKFATHHAH *=1.6
FRIAH R R T k=1. 6 FEFHZIMILEHPN *=1. 6 FHFIAHFREITREN %=1.6
JHEERRTIHEEE %=1, 5 FKATT ) UBEEAR *=1. 5 MFIASETTAN=1. 5 ABKATKRPIR %=1.5

W AR )0 k=1, 4 RAFTHR-O k=1. 4 BRI %k=1. 4 FEFFfx=1.3

AR TR K EE k=1, 3 BTG %=1. 3 BRETAI %=1 2 /NRET/NEIbER%=1. 2
IEETELPRBTIRMIPN=1. 1 TG F 428 k=1, 1 =FEHT Z L 37 h/n @l *=1. 0 BEEFBFEP=0.9
LT RIG =3, 0 L k=2, 7 AR k=2. 6 RAERTAIEN %=2. 6 KB LEFAHE*=2.5
TAERT A =2, 5 P TR % =2. 5

TR IR=2. 4 [(LANTEE Fosk=2. 4 LTS % =2. 4 FENSEARk=2. 4 [ENITS4RHE %=2. 3

Foe ERTTAINT =2, 3 AQRTTMIRSF %=2. 3 ZJIMTRRIL %=2. 3 FEPNMTAR)I|%=2. 3 AT %=2. 2

PO BT RHR k=2, 2 KA HRTHREIT % =2. 2 @Rl % =2. 2 L)1 |FaHT /v k=2, 2

R TR k=2, 2 TR A E B k=2 2 TR AT k=2, 2 Fbh =B sk=2. 1 FeElTiis=2. 1
WIS =2, 1 AR & =2. 1 KEFEA k=2, 1 FRAE 0 %=2. 1 BARfige%=2. 1

(LA H BT EfE k=2, 0 AGRTFT AT 4 7=2. 0 FERATHE HET %=2. 0 FEi s miT=2. 0
FETHT P k=2, 0 _FILTTnNIRy k=2. 0 SKINTTERAI=1. 9 KITHTEY sk=1. 8 FIFEMI{HENT %=1.8

B [HTEHT sk =1. 8 EERTHIENE =1, 8 M) I[FHAENE % =1. 8 JEVLHPEAR *=1. 8 FErdnET *=1. 7
KR k=1, 7 (L NERPEFER=1 7 (L NERTINEVINRET =1, 7 [ higEamnT k=1. 7
HARERTH % =1. 6 WHHTHEEF*=1.6 FEITRIE=1. 6 FaRITEBERT=1.5 V6)I[IT¥E%%=1.5

(LI H#RIT=1. 5

FBRATP AT k=1, 4 R/ NEH=1. 4 (WB4ILRT4 L %=1. 3 |LIETFERT %=1. 3 ARENT F*=1.2
BT B k=1, 1 EHHFEFO Fk=1.0 FEPITE)*=1.0 L4 LB HE=0.9
BT 41 %=0. 7

[E] RMTTHEH % =3. 2 ZHTHT HOKRE % =3. 0 HIAS T AHENT =3, 0 42T FNIT %=2. 9 FHESHT A %=2.7
RAEHTIINJF % =2. 7 PEERTREHT % =2. 7 F@ETHIAARNT=2. 6 RIH TIAA %=2. 6
TEESORERILNT % =2, 6 BTHIMTA MY [NV k=2, 6 FIFHE TR XPERT k=2, 6 FHATHREHRAT %=2. 5
TSR I % =2. 5 RS OHET RN =2, 5 A x=2. 5 ARk *=2.5
ARSI/ NEX % =2. 5

FRETIRAANT % =2. 4 ERILTTEI H=2. 4 ARILTEHIFENRT %=2. 4 JIMEAT T [ % =2. 4 ek =2. 4

TR ST | T k=2, 4 JRITHTREHE=2. 4 BREAPEHIN k=2, 4 28201177\ L *=2. 3

) [T =2, 3 028177 )\IRGRT % =2. 3 “AKATHEE %=2. 3 SRIFFFTRIR %=2. 3

T/ INE % =2. 3 FIARTTREENT % =2. 3 AEHAE %=2.3 VWO & —fl=2. 3 HEZERTILM %=2. 3
PR AT X o AT k=2, 3 ST TACF k=2, 3 " AUATIH: k=2, 2 SRR RERE k=2, 2
)R k=2, 2 ST | ETER k=2, 2 FATARE BT=2. 2 FATTHEREEHT k=2, 2

VWO X A k=2, 2 FRART AN %=2. 2 FEFESHTFATX = B0T=2. 2 [ i =2, 2
FRTTIZAR % =2. 2 R FAR] % =2. 1 e fHES TR XA TE=2. 1 P FH S T X AT =2, 1
DRSO = H k=2, 1 REAF/NVE=2. 1 KERTH*=2. 1 RRET—AA%=2.1

SRR E ®=2.0 WhE /M2, 0 Wb & HTERET k=2, 0 1&BAEHT N LA s % =2. 0
JHUPIART BRI % =2. 0 BRAVEATES *=2.0 HIAHTHIA T EE=2. 0 )T EALR%=2. 0
JNEFRT @ =1, 9 /NEFRT/ BRI k=1, 9 P HIAAE k=1. 9 LM T k=1.9

TR EHET AT % =1. 8 “ A4 k=1. 8 WO I k=1.8 JIIPNAF EJIPVINLEE %=1. 8
KABHTEF b %=1.8 F{ighPN=1. 8 e /AET A A k=1 7 JIIPNK T)IIPN=1.7
VEARRRE A k=1 7 JRESATHIRE % =1. 7 BHIRNEAKH *=1. 7 & & iARERT % =1. 7

BN R RIR T % =1. 7 SEHAMIRRE=1. 6 =M AR %=1.5 /%N k=1.5

AWM %=1. 5

WAETHES » k=1, 4 PEBmHEE % =1. 3 EZ g k=1. 3 HETHE%=1.2
TR INEE k=1 2 ) AR k=1, 1 PHEITERR=1. 1 S EITA T =1, 1
FIHRTIE=1. 1 ROFEAT T k=1. 0 HRETI B 1=1. 0 Bk LRT %=1. 0
THRET A % =0. 9 AEFTIATAARNT=0. 8 RIENTI %=0. 6

FHERETAFNT %=2. 6

SR R k=2, 2 FHRRHTHTA T k=2, 2 A HiA k=2 1 /NETRH EEE =2, 1 HpiAE=2. 1
TRIIT/ N =2, 0 BB RO % =2. 0 AREMTIitR H k=2, 0 ARETIGE %=2. 0 ELFTiit*=2.0
TIHETHAEIR x=1. 9 ARATfE=1. 9 AT\ k=19 BYIHEREER=1.9 SITHHUlifRH*=1.9

2.2
2.1
2.1
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HSEERTAC k=1. 9 FE A H TS MM %=1. 8 LI RET % =1. 8 I F-HTHLHH *=1. 8
ARHARE k=1, 8 BMFFHEF *=1.8 D UTHKER*=1.8 D IZALWHNE*=1.8

AN I/ INFAR % =1. 8 ARTIAE *=1.7 TR %=1 7 {MNRTIFIEH *=1. 7 SORTIHL %=1,

BYITEMER=1 7 FHam/KIEEIGHNT % =1. 7 AT gl %=1, 7 mkiiZe )1 %=1.7
AEMTAER k=1 7 ANEEAVIVI*=1. 7 TiihiE4=1. 7 TlTiEF *=1. 6 KT ii4H=1. 6
FEIRTST %=1. 6 KT HWNERT*=1.6 D IXHFFeEm *=1.6 PTRATHR%=1.6
TR %k =1. 6 I A9 Sifi Lt %=1.6 {THHFE*=1. 6 HEKRE AT *=1. 6
REIE TR O k=1, 6 JREM AR %=1. 6 WEMRTHE L %=1. 6 LA HEFR] *=1.5

SR TR =1. 5 FEEFAGRAT *=1. 5 Oz B iiFgMlits k=1. 5 OV B2a0hisim)I*=1.5
T k=1, 5 FEEKE TR ERT=1. 5 FASHT/IMEH *=1. 5 FRgrhdtidix=1.5

WRERETILIT *=1. 5 AFHTIETk=1.5 {75 LU %=1.5 /NERFEA *=1.5 H I H&%A*=1.

TR TTAHT %=1, 5 ZR3 il 3 sk=1. 5

ZIRAETATH FRE k=1, 4 BFm=pH %=1.4 S IXr/Ek=1. 4 BATIERT %=1. 4 FPHMH*=1.4
PRETRE C sk=1. 4 1T RS % =1. 4 $RMTK k=1, 4 R HHETHET k=1. 3 AT/ M *=1. 3
FERTIAG k=1, 3 ZIREENETIEA=1. 3 INEENETITE %k =1. 3 JWRRTTIH.2N=1. 3 A= ME*=1.3
INFARITER %=1, 3 SFETARM*=1. 3 FAATEH=1. 3 YA =1, 3 FRrii L *=1.3

PRk =1. 3 A D SHTAFIH *=1. 3 $RHT#EE=1. 3 $RHTER *=1. 3 BRI H *k=1.

PRI RASNT sk=1. 2 AR sk=1. 2 S Frlsk=1. 2 SHEE » B %=1.2
FIURETA) =1, 1 HPeARETTREI=1. 1 EERET LNEk=1. 1 EERETE*=1. 1
FRsciZaE e k=1. 1 O7=b7ansl 7 EiT=0.9

BRARTETIERT k=1, 8 PreMTALERT k=1, 7 AR HPETA LN *=1. 5

BRAETANT k=1, 3 Z2EHT RSl sk=1. 3 AHLIHTZEHT %=1, 3 EMEHTZHT k=1. 0

FIOTEDMTERANILTRT=0. 9 HTFoezei=0. 9 ATl 2 455%=0. 9 JEEMFEE=0. 9 FLIRHX FeH] 3k =0.

TR R0 8 HAKHTHEZ W] % =0. 8 HYATHTI 4 45=0. 8 &/ INIHiRIANT=0. 7 BT H4%=0. 7

TR SITHRE % =0. 6 FLIGE KPR % =0. 6 FEAMTIEE k=0. 6 FIMHENTPE 1 45%=0. 6 FLIRALXAGER *=0.

TIRITTHRRAT 5 =0. 6 AREZHIP4A H%=0. 5

FEARIRET AR =2 2 BIZANT=F1-%=1. 9 TEMTHIE *=1. 8 HiAIRE) BT/ NI %=1.8
AT k=1, 7 RMEHAN] %=1. 6 FEETHREE *=1.6 /MLUTHHES*=1.6
PR RF:k=1. 6 BZEE LT =1. 6 (EEFmabiT k=1. 5 Bt TSR k=1. 5
FHEE THIARENT=1. 5 AR %=1. 5 iAW *=1. 5
BrZErRE i k=1, 4 BRESUE T &7 ZHT k=1, 4 FRAESILIT ARG *=1. 4 TR iiAm] *=1. 3
PEBFTH FYERT k=1, 3 ik S < Bifigsd)l|k=1.3 TEHHFk=1.3 TEH#F*%=1.3

KA ARSI HRT=1. 2 HIARTT TS [ sk =1. 2 s e sk=1. 2 /NLmTHgmT k=1, 2
BT k=1, 2 Z8 AT F=1. 2 BFARITILAR k=1, 2 FERE TP AT k=1, 1 SRRSO %=1, 1
HEAIRE WTREEE % =1. 1 TEH ML *=1.0 HYEH %=1 0 HiARHEI=1.0
PEARRTALERI R R %=0. 9 FEHTEYI1=0. 9 AEMETESE=0. 9 FHNE i H *=0. 8

H T RAR) RS R 3 =0. 6 2B riHlT % =0. 6 ARZEHEIR TR % =0. 6

BERGBARETR L k=1, 9 ESHTHIIS k=1 8 FEAKTINAT *=1. 6 TARUHBTIRE *=1.6 KIRHTH DL *=1.

AFGHTH) BT sk=1. 5 KHIHPEART %=1 5
BB SEANT % =1. 4 FIAEFCIENT *=1. 4 KETHHHAHNT *=1. 4 fEHTZERINT *=1. 4

B AT k=1, 4 BRATTHA=1. 4 BUFGTIEET k=1, 3 EIRTHTEAT %=1. 3 GRS SRAT %=1,
EMRTTHEE =1, 3 HlAETHRRAERT=1. 2 (FENRFTHPEALRAT %=1, 2 KR IET %=1. 2 KETEIT %=1,
KHETRIEHT k=1 1 ZZRHZePk=1. 1 TR FHH *=1. 1 RGBT *=1. 1 JEHTTEEPET=1.

EHTARET =1, 0 BiEHE LRI %=1, 0 FIEFHEENT % =0. 9 A HTEIT*=0.9

F AT R % =0. 9 #IHHFELET %=0. 8 Z &0 ATARRNT % =0. 8 HiA i BAART %=0. 8

T L0 TR 2 BT %=0. 7 Z2H kst FHET k=0, 7 /&l & PET k=0, 7 321 [Tz %=0. 7

B [THALAEET %=0. 6 RiGHIRTHT %=0. 6

R ETAEETH %=2. 2 BRI %=2. 2 XU EHRX RS %=2. 0 AT AR %=1.9

FHEBIHIEE k=1 9 JIBHT T\ bkk=1.9 AERTIRHE *=1. 8 NIZEM (R %k=1. 8 MEEMALIL *=1.

AT =1, 7 PEITIR EE TR k=17 AGmiEHE+=1.7 AETEH*=1. 7 ASTEM*=1.7
DEES %=1. 7 SR THIAS %=1 7 JII O TR EASE *=1. 7 AT %=1.7

JFHM BT H k=17 JGHfT R k=1, 7 BB LTI =1, 7 SV E R X R *=1. 7

SV ERX R k=1, 7 AEH FRRAL 6 B LAAHEE *=1. 6 EFHH*=1.6

SV F ARG k=1, 6 FTHHAL =1 6 RETFMR *=1. 5 {THFFEHE =15 PARH*=1.
PRI TP k=1. 5 FONHT k=1 5 =R k=1.5 8 B =Y AKk=1.5 FH)IHE L8 %=1

PEELHT) B k=1, 4 JIIAH =Y F0%k=1.4 SW2EKRERKAP%k=1.4 S\ ERXBIET*=1. 4
ATIAR=1.3 LRAAR %=1.3 FiJIIFiR%=1.3 AMHTEKE *=1. 3 REATHZE *=1.2
ARV ERT=1. 2 AFETAR *=1. 2 Al 2 %=1 2 JRiioek=1. 2 ST *=1. 2
SV F AR E R k=1 2 SV ERGES k=1. 2 SV EIRAIX D=1, 2 4T NS k=1, 1

SV ETEXIER k=1. 1 RERTTRANT=1. 1 AERTTENT k=1 1 FUALTTRAZENT =1, 1 JLAHIAN] k=1.

SEM ARG *=1. 0 HERg TR k=1. 0 RERHILR *=1.0 Sz EifXH#E*=1.0
VRAHIACE %k =1. 0 By EFEHEAIAL*=1.0 LHEATEAARR=1.0 & Z)NPHTHA%=1.0
JIATHEA®R=1. 0 FEHAR *=1. 0 FAITIIEL+=0. 9 ) I[FTHEHE %=0.9 5 UAEFriEH *=0. 9
MEILITRE=0. 9 Bl AR %=0. 9 BAQHT_EIT=0. 8 BRACTITNT *=0. 8 Ky I [MTFEAT *=0. 8
FAALITITH /)1 %=0. 8 RHEZ AT 3k=0. 8 JIBLHTAERT=0. 7 FrEEri#F A il k=0. 7 ARTEAE %=0. 7
FRACTHREANT =0, 7 FRHHRTERHE +=0. 7 #5E =J50THEALE %=0. 6 JRILETAZIL *=0.6

Tz B OH=1. 9 FECHEPMR) 1%=1. 8 TIERLEROVE=1. 8 WA HTEME*=1.8 WKATHE *=1.

R TSR =1. 8 ENVEHAAR*=1. 8 FIPEHA k=1, 8 FHHFT*=1.7 FLEPRXPRH=1.6
T FHTREZS % =1. 6 TF T TEERIE % =1. 6 ST %=1. 6 HMGTTIENT k=1.5

THA AT =1, 5 FHATE *=1.5 WERI-L3%k=1.5 SErN FHAR *=1.5
FIFFEHE=1. 4 TIELRIZIEENT k=1 4 THEERKGERA *=1. 4 KHERZE=1. 4
WRILTRERNG k=1. 4 8 D o %=1, 4 BE0HEE%=1. 3 VUEPETRENE *=1. 3
FIPETEMA % =1. 3 SN2 fE %=1, 3 fATTHI %=1 2 FIEmAfA %=1. 2 \TFATIFIHETH *=1. 2

7

5

Do

(3}

S = w

(0]
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AT A SR %=1 2 Ll k=1. 2 ZHirZd=1. 2 FRTTERRG G *=1. 2 FeTiEE=1. 1
PRRFETRRIRASTE k=1, 1 [URAHER = %=1. 1 [URHES *=1. 1 TEEMRBXELERT *=1.1
THEER/ N k=1, 1 FRETZ S E=1 1 )T\ k=1 1 TEJIHiHE *=1. 1
BRI AR RS %=1, 0 TR H %=1. 0 THEREXISWPDAEF%=0.9 & [LE]/]\h%=0. 9
AT £ R 50, 9 BEILTTRZVE=0. 8 ATETIAH=0.8 —=H]—&=0.8

ERMA 77 02 8=0.7 #)1IH7/\£=0.6 BT HT=0.5

HOTTH K B k=1, 7 SRATHAB I s sk =1. 7 BTy XA sk=1. 7 BRI a0 & % =1. 6
FORTHIXAR T k=1. 6 BRI A *=1. 6 FHRURIIXH%=1.6 R IXHURA *=1.6
HRURSZ XML k=1, 6 BRI RS *=1. 5 HALHXAYI[*=1.5 FURKHRAPIH *=1.5
BN X T EHERT %=1, 5

R TARERATAT=1. 4 FUTERRZE=1. 4 SO R EH T =1, 4 FEUSZXAPART *=1. 4
RGP g=1. 4 FTEBHRAY =1, 3 B KR k=1, 3 BURHAE X ARART *=1. 3
FRES AR A k=1 3 FTR RS & & x=1. 2 HRUERITA=L. 2 HURESK 5L % =1. 2
HRARXTA k=1 2 FEUIREH=L 2 BT RAS k=1. 2 FARURERXZE) | *=1.2
HORTHSA AT k=1, 2 BT B: % =1. 2 BAUbXPE » JF k=1, 2 BT X k=1. 2
NEFHYEZ N %=1, 2 FHATPE OO Uy fk=1.2 BTHMHRAE *=1. 2 BROKHIX AR k=1 1
HUEEAR KR H) AT %=1, 1 SETPEFRIT k=1, 1 SRR *=1. 1 FEUE XA T *=1. 1
SRR A RAN] %=1, 1 HEFfifpie k=1, 1 B TRHXE R %=1 1 BT XM *%=1. 1
HURP LXK H AREHENT k=1, 1 BEHEX LA *=1. 1| HEURAR—Y & %=1.1
FOCRIR KR R =1. 1 B EAR I EA k=1, 0 FiEARFET%=1. 0 BTSRRI *=1.0
I\EAFHAET %=1 0 ZJETER *=1. 0 FAURFFHE HI%=1.0 /NI %=1. 0
HRFAT T =1, 0 HURHEX F4k=1. 0 FROURRAS %=1. 0 HAHHRXHE FiF=1.0
AR M X E G % =1. 0 WTHHAREF %=0. 9 FUHBXHYMT =0, 9 B ATIHHAAX =#HAR %=0.9
B PEPX AP k=0, 9 BUAUILRAA %=0. 9 B AUHIEXFEHIE=0. 9 HUHE X @ AR %=0.9
FRREFTRRIT %=0. 9 [ES<FTi2=0. 8 HUALHXIART %=0. 8 HURTHERE /A6 *=0. 8
FUBEFTH A AT % =0. 8 BRI KI4A4R=0. 8 PHSRETHIHET k=0, 7 J\FEF-Hi/AiT=0. 7
BUTHES HOR IR % =0. 7 ik =0 5

BRI LR k=1, 8 BRI LIKHET 5 =1. 8 AREHILX A 5 AR =1. 7 BHEFERK AN k=1 7
/NSRRI =1, 7 HPHIT L ZR7E k=1, 7 BREMR TR EHIT =1, 6 JEAKRT ML A %=1.6
JUIEF RS 1 =1, 5 FEJIMTE Lsk=1. 5 A5 IRHMTE7-k=1. 5 FAJFITHH=1. 5

FEIGRR XSS k=1, 4 CEZETEREIAT % =1. 4 fEMETRA *=1. 4 REIAZR) 1| XAk TE%=1. 3
RRIEAPZS) XS T =1, 3 BRI X LTIT=1. 3 )1 | IR X E5mT sk =1. 3 ) 1) | I X A gy sk =1. 3
JINEZER A TFANT %=1, 2 FARFRRRIEAS k=1, 2 AR RSk =1. 1 37 BH 7 %=1 1
JIRERIXERTE % =1. 0 FERTRABIT %=1 0 JIIFFEEX FIEIE % =0. 9 JIIFZEER S %=0.9
IR X G RS 5 =0. 8 ZREFHTRSER=0. 8 =JHiTfibsk I LINT k=0. 7 [LAEATILAE %=0. 7

A ETEERAT % =2. 4 RTREFINT k=1. 6 FFsHmiEH%=1. 6 BTk LAT%=1. 6
RAPREF Tl o A s =1. 6 [aTEMTREMER 4% % =1. 6 NIFETT=EnT k=1, 5 XSIRIEIMTHH %=1. 5
FAfAET A ANT=1.5 AF BB k=1. 5 HEmRX AR *=1.5

ZARTHVEEEAR k=1, 4 FrHsH T QR *k=1. 4 FFHETH IR %=1. 4 # B0 k=1. 4 & EiiEiR*=1.4
TRTIARH =1, 4 PRI [ k=1. 4 FrEFKEEDCHHEE N *=1. 4 RRHiH2 & %=1.3

kil k=1, 3 H_ERTIE IR k=1. 3 FF i =2 BT %=1. 3 FEALX S *=1.3

R BEH k=1, 2 BRH/ NS *=1. 2 FHEMTHAN %=1 2 FFEHTHELFIF *=1.2

A EHIRFR =1, 2 FIEEFHT LR k=1, 2 MEPNTHTEFIAT=1. 2 EmMm Ao SR k=1. 1

FEFTRKIERT sk=1. 1 FEOARMT k=1, 1 TURHAARZ=1.1 BIATFRIsk=1. 1 FIEEioso k=1. 1
RRPELIT R T k=1, 1 [Tl E | =1. 1 SAPNTHE %=1 1 FrEzep=1. | B TA *=1.1
FHBTTRARSRAT k=1, | FRFRFRE =1, | FRFETHRAER *=1. 1 L5 EAR*=1.0
HertT 5 FHVEACH % =1. 0 HEFEMTARGH Lk =1. 0 FREHHJLXIEWET=1. 0 HREPETHRAT=1. 0
PREER O % =0. 9 FHE P LXK FTE AT % =0. 9 ERiri GHMT 547 %=0. 8 AT _L-ritET=0. 8

A ) %=0. 8 /NTAHiKPI=0. 6

PEPA R =1, 9 FRFT FEARATk=1.6 F§7 /L7 A %=1. 5 &I MR k=1. 5
FRFIARE=1. 1 FN TR AR sk=1. 1 ILELATRARET %=1, 0 FAJNHTEIL FHAE=1. 0

‘BT R TARNER=1. 0 JCH HifAT] %=0. 5

FYFrHc T, 0 %=1.7

FREHTHIRE U =1. 3 PEFTHTE AR *=1. 2 HEGTmE *=1. 1 FATHIAKR=1. 1 ERERTES%=0.9
FEP EATREIL 3 =0. 8

ik *=1.6

THBSATTARIF=1. 4 GHLOERRM *=1. 3 FIFITEA*=1. 2 FFEiihFEs 70 F=1.0
FEOEHEIT %=1 0 FEFTE{ R} *%=0.9 F-EETT=RM=0. 8 HHiiiE KN HEEE*=0. 8
VAT R AT =0, 7 VAHETIAISENT =0, 6 FHIE/KXTFMT=0. 6 FHi45) IR 1*=0.6

38° 42.0° N 142 13.9° E 41km M: 4.3

38° 42.9° N 142 15.2° E 39km M: 4.1
SOmPET%=1.8
—BET TR k=1, 3 —PETARRAT k=1. 2 —BIEARMT *=1. 0 AT UEIT=1. 0 e 1 117=0. 9
KARPETTTAARIERT=0. 8 (£ FHBTHEFEK % =0. 8 F T % =0. 8 EFrTHIHNT %=0. 7 {E&HAEMT=0. 7
RETR %=0. 7 —BIrfi B0 LIBT %=0. 5 =i BTk =0. 5 BMNIHRETR %=0. 5
SMRBHFEZRT k=1. 4 KAWETARE=1. 3 m RS =1, 3 Fe&igkArT k=1. 2
BKATRILNT % =0. 9 ZUVATHEA N % =0. 8 JARAMIHIMIZE=0. 7 B KATHHNT=0. 6 f&fifh) 11z *%=0. 6
AL ERT % =0. 6 TEFETHIEET=0. 6 BOKTTIENTk=0. 6 KR H)IIKIR=0. 5 (&7EHkE*=0.5
AT gesk=0. 7 I LRTREIR % =0. 6

38 41.7 N 142° 15.7 E 42km M: 4.9
—BATRRRAT k=2, 7 —RAM TR % =2. 7 —BIri==ARAT %=2.5
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12 11 51

1212 00

1212 02

KR
1L

&

I8

IR

B

=R
BRI
BRI

=R

FHSTETTASNERT=2. 4 25 THPZENT %=2. 2 b -FFEZENT % =2, 2 TREFTHEIET %=2. 0

ey FE s FEET sk =2. 0 Byl sk =1. 9 (R EMTHEE K k=1, 9 FIRETAR %=1, 9 BTl *=1. 9

BUNTRREIR % =1. 9 BUNTA) I =1. 9 ETTRIENT=1. 9 —BITHILAT *=1. 8 FINMTREI R *=1. 8

IFSETTIE) | BT=1. 8 BLNITHRAR *=1. 8 FEMTHILERT=1. 8 EMITH#)[*=1. 8 mEFHTE~FE] k=17

S/ IRIT AR k=1, 7 AT HBMT=1. 6 —RBITTERNT *=1. 6 REITIRR *=1.6 = LT ANT *=1.6

—PBITETILUET k=1, 5 TE&T BT k=1. 5 — Pl &I k=1.5 [LEITAR *=1.5

J\IEFETTHSE % =1. 4 FERTIHE % =1. 4 1EETABANT %=1, 4 TEETIMART *=1.4 Jb EHdEHET=1. 4
BETRRAT=1. 3 E IR k=1, 3 KRTETTRNT k=1, 2 | LI FHET/\IFIT=1. 2

LEPGITEENY TP BRA k=1, 2 AN k=1. 2 BUNHTKIERTT *=1. 2 HFRTLH Hik=1. 1

TSR =1 1 BT TRT s =1. 1 PEFERTIRPN) T =1. 1 BNTHKRAEERT=1. 1

B TS k=1, 1 iy k=1 1 Bl k=1. 0 EER B A ITAR=1. 0

APETTICERAE ST *=1. 0 BPHATEFH *=1.0 JUWEFEiTRKE=1. 0 AZEMERGOR=1. 0 =& iilF:*=1.0

SEAMTTFAE=0. 9 VERTERTIFL%=0. 9 PERVENTIRPNAH %=0. 8 $BKMTHK % =0. 8

FUFRHFERAN % =0. 8 B HTRIN=0. 8 JABIT/ N3 *%=0. 6 = TVEFFIIRET=0. 6 — = lif&i=0. 6

A= RN ) =2, 9 KB HIARAE=2. 5 KAIAHE % =2, 5 Fr&rifkERT %=2. 5

SAUVATHRESRNT =2, 3 fr& AL BN =2, 3 JiAm iy 28=2. 1 T IUAE *=2. 0 FERHIZEE2. 0

BKTTHRINT k=2, 0 B AT EAT k=2, 0 S8R, % =2. 0 R —[ElTHx=1. 9 KIid)I| = AKT=1.9

KIEHHRIE=1. 9 KNI *=1. 9 fAdmifb) |1 %=1.9 f&EHiaH*=1.9

ORISR =1. 8 BT HRT=1. 8 BkinamT =1. 8 KTy Il x=1. 7 B *=1. 7

A MU =1, 7 AR RBRERT k=1, 7 BEKATEKAT k=1, 7 HAETTENT %=1. 7 &JIMT4c)11es%=1. 7

BTN k=1, 6 TSR *=1. 6 IHEHFHEXIEL *=1.6 FEFEMH i %=1.6

EEEEITARIE %=1, 6 KAWAETIABITERA *=1.6 FIAET/NTF*=1.6 BRI *=1.5

B EHEF XA %=1 5 ACETIRIT=1. 5 FUFRMHEI =15 fCETIMEEET %=1. 5 KIRTitAL*=1.5

KIGTRESE %=1. 5 HUNESTIRAR=1.5 KM KHlik=1.5 FEEHHIE*=1.5 JERETERIE *=1.5

SABHATE AP N=1. 4 =IBNZERT TR =1, 4 SR Ak=1. 4 FRT4R *=1. 4

BKTRILET k=1 4 KIGTHNE7-%=1. 4 FEEATHH %=1. 4 AHTHHEAS *=1. 4 KIPITH)I *=1. 4

ENEERT/INEF sk =1. 3 ARJEATSETRE =1, 3 "Erd) | AT 1 sk=1. 3 [LIoCAT IR k=1. 3

IEHFEXAA=1. 3 MERTER=1. 3 FIRFTFT k=1, 3 BKAABET %=1, 3 IIEEHRE X Tifii=1. 2

MBEEARRIE G *=1. 2 KIGHF=AAKK=1.2 L r EITHEEL*=1. 2 (IHEZe=1. 2 FRHTAEL*=1. 2

BRI %=1 1 AHTAH k=1 1 JFIRTER *=1. 1 LLHITHRN=1. 1 RITEH L *=1. 0

BATTEA*=1.0 AZITEE*=0.9 (IEHERTEA *=0.9 L& Y%=0.9

MBEFEEXRE *=0. 8 EHIIEITEIR %=0. 8 T&TARN=0.8 AATHEHENT%=0. 8 ATHEMTHH:x=0.7

e FRTSE(AR=1. 7 \FiEgslk=1. 5

TR K sk =1. 3 TUFRTERE=1. 1 BB SBHETHR R %=0. 9 HUILAT EALRE %=0.9

JUSTHRERT=0. 9 J\FHINAL%=0. 9 AR RIEHE%=0. 8 =M {ERF/NIKHT k=0, 7

FHAS T RGBT % =1. 6

tEEERFEILET %=1 4 FETHA *=1. 3 FJIFINGE *=1. 2 KAEAT R *=1. 2

JIMEET R k=1. 1 FEFERAT k=1 1 AEHARR k=1. 1 fEEFTFHR%=1. 1

FEFEES THRE S X AT % =1. 1 [ERATIRH *=1.0 WATHATIET=1. 0 B EaHETR) R k=1. 0

R ZENT % =0. O FTTTHREANT =0 O AE TS %=0. 9 HEZENTALIT % =0. 9 THEMTTHIFY 3=0. 9

SHTHIRT AR iy N 5 =0. 9 KA TAAA % =0. 8 2B TIAARET=0. 8 &I MNIT %=0. 8

) [ THAWE T % =0. 8 “AHATIHH: =0, 8 ZHTHT AR k=0, 8 /]NEFHT 3 5k =0. 7

TRITHTAEAAE=0. 7 “AKATHTEHE %=0. 7 VWX AT =FET=0. 7 FEFARE ke B KAR7E=0. 7

FEFELES T X8 FLT =0, 7 A& S S EFHT R LB KA HIE % =0. 6 #R/STTRORNT %=0. 6

PRI IS8T FR] 5k =0. 6 2B 11T/ \I&1 L1 >k =0. 6 FEFERSTHIFMTIX = BHT=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 6

ERILTIRA B=0. 5 HARTHIA F/EE=0.5 #)IIMT#)1]%=0.5

KAUTHAFOE =1, 0 FSHERAR) 1 5 =0. 8 HUSGHERTH 7PN % =0. 8 {ILALTTVEAR] FA2ARMN *=0. 7

AAEHTFAERRT IR T=0. 5 SRRTEE=0. 5

FEAEYRTTASHENT 5 =0. 9 H LM Rk % =0. 8 REETTE B4R *%=0. 6 (LT EHI=0. 6 BUARMIH I %=0.5

TR =0, 5 T ILFH *=0. 5 HIRATHRRT%=0. 5 SHEETSHE %=0. 5

SERITAFE%=0. 5

38° 42.0° N 142° 14.5° E 40km M: 3.9
—BAFTERARAT k=1. 1 —RAATEERET %=0. 8 —BIri TJEEHT %=0. 7 28 Hi3EM] %=0.6
BT HLAT % =0. 6 {EFHWTHEEK =0, 5 KARFETTRARIERT=0. 5
P =R =1, 1 SOUAETIIRE=0. 8 &A% =0. 6

38 43.2° N 142° 15.5° E 41km M: 4.1
—BAF TR sk=1. 4 —BArTARET k=1. 3 —BIrTEERET *=1. 0 28 HiPIEMT %=1.0
AEFHRTHEK k=0, 8 —BATTHUILNT k=0, 7 JSRAT IR %=0. 6 ST HEINT=0. 6 JETT RAENT=0. 5
I FE s FEIET k=0, 5
SATATRRESAT *=1. 4 SAUWETTES Mk =1. 1 KAATARE=1. 1| A& BT *=0. 9 FEFRFE=0. 7
B =REnT R 1120, 7 A THAAET k=0, 7 B KHTHAINT % =0. 5

38 43.4" N 142° 15.5° E 41km M: 4.1
—BA TR sk =1. 4 —RAMHRIET k=1, 2 JRETAIR k=1, 0 BINTILAS [ *=1. 0 A TiHLEHT%=0.9
-BEHTSRARMT % =0. 7 {fEMHBTHEEK % =0. 6 —BIfr LA %=0.5 —BIris LI *=0.5
SANTATHREZMT %=1, 4 ARTHERT % =1. 3 FURHTEE=1. 2 KAIETIRE=1. 2 M FETEE) =1, 0
RIGTH )1 IKIR=1. 0 BKFTIART %=0. 9 &b ERT %=0. 9 ‘SR =0. 8 LR %=0. 8
SANATIEDSH % =0. 8 A& i) |7 =0. 7 HKTTHOFONT =0, 7 B0 % =0. 6 HAiH FHET=0. 6
KIGFTT R %=0. 6 SRR %=0. 5 KIEFHME1-%=0. 5
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65 |12 12 30 | ‘iU 38° 43.3° N 142° 15.6’ E 40km M: 4.0
AT 1 —BITEMT % =1. 0 —BITEARAT %=0. 7 —BIrARRNT %=0. 6 A THIEMT %=0.5
B 1 KAVETIREZRET %=0. 9 F —FERTEHEY =0, 7 F&HIkART %=0. 7 ZALTETHFRE=0. 6
SAVATHHE) M % =0. 6 FR IR0, 5
66 |12 12 49 | ‘B 38° 42.8° N 142° 16.1° E 42km M: 4.7
AR 2 AT PIERT k=2, 3 —RATHHRINAT k=2, 2 —BIi TIEHT =2, 1 —Bgri==RaT %=2.0
FEMBTHEF K k=1, 7 KARPETTIANERT=1. 6 SEEFHTHERT k=1. 6 JUNENTIE)IBT=1. 6
ATHAEIET=1. 6 BT %=1 6 TRATR k=1. 5 BMiEYI *=1.5
1 AR %=1, 4 [HHBTRIR *=1. 4 FERTE - dEHEETk=1. 4 Jt EAifHERT %=1 4
— BT LET k=1 4 BUNITRARIR % =1. 3 JrBTEGoR % =1. 3 TE&THIQENT=1. 3 BNFHFTR *=1. 3
IREFTTESFHT k=1, 2 BN [ k=1. 2 BRI LERT=1. 2 BPEAEFE k=1, 2 KAGETTRNT *=1. 1
BEIFAERAT %=1, 1 ‘B k=1. 1 BN k=1, 1 &m0 k=1, 0 {E&HA BN *=1.0
Bl RSk =1. 0 J\IE P gk =1. 0 —BAMKINT=1. 0 ‘= &y ighk» 1=1. 0 —BEri/r LMY *=0. 9
(LR \IERT=0. O AE&HTHCFANT =0, 9 ‘& i H7) [ % =0. 8 L ErfiEiT=0. 8 = & KiR=0. 7
PEFTESMTIRPY) 1S3 =0. 6 BN AiAREEAT %=0. 6 J\E AT RT=0. 6 X RN % =0. 6
-BET AT % =0. 5 AZEIEEkIR=0. 5 1E&MIGEREZAT*=0.5
IR 2 SAETIRE=2. 4 KANETREZENT % =2. 4 FE=FRlTEE 11=2. 0 ST % =1. 9
FETHHERT % =1. 8 AR x=1.5
1 JARTHITSE=1. 4 BeKATHanT =1. 4 RIATTHF *=1. 4 ZEEAZEE=1 3 ZEEHAM*=1. 3
KT HET=1. 3 BORTTEEMT %=1, 3 KR RE=1. 3 K IE*=1. 3 %A AT *%=1.3
KTy I = AM]=1. 2 F&hRTaH k=1, 2 ZEEH—i8 k=1 1 BKATHFINT k=1. 1 £ BUiHgH *=1. 1
AT RARER %=1, | FEETHFEFA k=1, 1 BRTBCKET k=1, 1 BKATHKILET %=1. 0
BT AT k=1, 0 [ —FERTHE k=1, 0 BRI *=1. 0 e ERTARRIE *=1.0
BRI k=1, 0 FERMERME %=1, 0 FHEHETEA k=1 0 IUIBEHEF X E %=1.0
i) k=1, 0 AR THRERSAT % =1. 0 FAETIRA *=1. 0 Fifidnl+=0.9 MENTHH*=0.9
KITJERTHTRE % =0. 9 FLEHTEIR %=0. 9 ZEIFIGE % =0. 9 KIRTHHET-%=0. 9 CHRMTIIEE *=0. 9
HRNE TN % =0. 9 FIATHAA L =0, 9 72)I T4 1|72k =0. 9 FIGTHEES & %=0.9 EHIMTIZE %=0. 8
MBEFEXKE=0. 8 AEMHRAT=0. 8 KULTETIATENTEL *%=0. 8 ST R0, 8 KAk KAl +=0. 8
B BT % =0. 8 MEAETAENT 5k=0. 7 "= IinsEmT s il 5 =0. 7 FIJRFRTRINF % =0. 7
SAWETHASERTTE) 1 PN=0. 7 |LICHTEAER % =0. 7 IIEZ28=0. 7 IIEEFRXIE RIF %=0. 6
SEFHRTHSE=0. 6 FABHTHI 1 % =0. 6 AL %=0. 6 & EIREFX FER=0. 6 4 H i H %=0. 5
HAR 1 PELERTE(AR=1. 4 )T HREHS*=1. 0 FARFFHHTE Kt %=0. 9 J5\ SBHTTP T %=0. 7
TAHTHRE=0. 7 )\ HTRHT=0. 6
R 1 =FEETE % =0. 5
e 1 HRHEER] % =1. 0 FHRSTIHAT =0, 7 & SHETRRILET +=0. 6 )I{RETH. & H *=0. 5
FREFFH PR % =0. 5
67 |12 14 18 | ‘Ehiyh 38° 42.7 N 142° 14.5° E 41km M: 3.4
e IR 1 —EArTEskRIT 5k =0. 6 —RArTTIEENT =0. 5
68 |12 14 40 | ‘EIRILY 38° 42.8° N 142° 14.8’ E 41km M: 3.4
AT 1 —BArTTEENT 5k =0. 5 —RARTEHRNT %=0. 5
69 (12 14 47 | R=BYErEHh 43° 02.4° N 145° 46.7 E 44km M: 3.8
JeihE 1 EAPETASN %=1, 2 MO % =0. 8 RETTHEERE % =0. 8 MRETIRAR *=0. 7 METTEA I *=0.6
70 [12 19 04 | BN 38 44.1° N 142° 10.2° E 40km M: 3.6
AT 2 —BAHTERAT %=1.5
1 —BImTET sk=1. 4 —BArTERMT %=0. 5
B 1 ZALATES i %=0. 8 KNITATIZRE=0. 6 KALVETIEZMT %=0. 6
71 [12 19 21 | EEFEAES 36° 14.3° N 137 38.8" E 6km M: 3.0
REFIR 1 AR E*=1. 1
72 [13 02 08 | ‘HFWINRALES 39° 54.9° N 141° 53.6" E 64km M: 3.4
FHARR 1 f ERTE(A%=1.3
AR 1 B AT FHEE % =0. 6
73 |13 05 29 | ‘EHEE 38 29.0° N 142° 12.5° E 39km M: 4.2
AT 2 KARIETTRE IMT=1. 7 SRS A IERT=1. 6 RipiE: H i AT s =1. 6 543220 k=1. 6
AT K k=1 6
1 £aiRAENT=1. 4 —BfTRRT k=1.2 —BIiT=MmaT =10 —BIfiCHET=0. 8 KMSIETTRLHT %=0. 8
At EFTAEERT k=0, 7 —BAMTHILNT =0, 6 —BAMAEIRNT %=0. 5 BINFHTHHR *=0. 5 {L&ETRGANT=0. 5
TP AT % =0. 5
IR 2 RALETEEA % =1. 5

FE= T =1, 3 FartilERsmT k=1, 3 Fu) [ IR RIT) 1 sk =1. 2 Frfisihy=1. 2
TATRHNER k=1, 2 4B k=1, 1 KNWETRERET %=1, | F&mpkAmT k=11
EEESE =1 | AR k=10 FIETI/ NI k=1 0 F&HdL ERT%=0. 9 &ALETIRE=0.9

B HFHEXTES *=0. 8 (IEEIREFR AT %=0. 8 KRl [ =0. 8 i *=0. 8

KBTI = HET=0. 8 KT 1 RIE=0. 8 HAAESTRA %=0. 8 {IIH= i X Fdin=0. 7 lH%4=0. 7
YERE TN k=0, 7 A &rifaf) | [esk=0. 7 Fd =Pl kL =0, 7 Bk AT %=0. 6 JHAMTHINTEE=0. 6
MBEHFEXKA=0. 6 EBHTENE0. 6 LEHRTHR=0. 5
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74 |13 19 44 | HARRE M 40° 41.77 N 142° 40.6° E 41km M: 4.7
JeimE 2 PREETHHTERT *=1. 5
1 EAETTART sk=1. 3 BRIEITZENT =0, 7 EEHTFE=0. 6
AR 2 PELRETE(LR=1.7 )\FHEEMSk=1. 6 ILAR =1, 6 U@ IR *=1.5
FEAREEEET K % =1, 5
1 J\FHTERT=1. 4 BT O k=1, 4 Te- T ACHIETH S k=1, 4 BFZIHIET BN sk=1. 3
LRl Ex=1.3 BALAT bR k=1. 2 B SEETH FE*=1. 1 \F i *=1.1
APEMT R %=1, 1 SRR *=1. 1 HITRATH*=1. 1 =0 NERT %=1. 0
T o4 %=0. 9 EANRTHHR %=0. 9 £FRT7 %=0. 9 B\ HE0] EAE %=0.9 Te-O1fi4i=0. 9
FAMTES 2 R % =0. 8 #h 4 IHTEEH 5k=0. 8 -1 IPIMT 5k=0. 8 HOEAT 4k =0. 7
+FOETHPE BT %=0. 6 HLEFTHD T SGHAHIS0. 6 7S TR EES=0. 5
ATIR 2 BRI *=2.3
1 AR k=1, 4 BERETLFERT=1. 4 BRI k=1 4 FiydeEsET «=1. 4 5P H T %=1.4
BRATICK k=1, 3 RINATRIRME %=1 3 /K EriHEE*=1. 2 — P EEFk=1. 1 = hiHE%=0.9
FJUFFHRERAN =0, 9 S TFLEEFITRET=0. 8\ RT=0. 7 & i fLA MY % =0. 7 R TIREIENT % =0. 6
TTIHE=0. 6 A TR k=0, 6 (EETIA AN %=0. 6 mEFTHE T *=0. 6 Jb ETiFHERT%=0.5
DEETZRER=0. 5
R 1 BKTTBEAT k=0, 8 ARG T %=0. 5
75 |13 20 32 | ByEEETER 36° 01.9° N 139° 41.4° E 60km M: 3.2
Lz N 1 e TR ERT=0. 8
76 [14 01 23 | REEpERAHER 36° 20.1° N 137° 48.8° E 4km M: 2.2
FIPIR 1 ZEHTRESGL | ZEFTREFELE 2 —%=1. 1 2251 *=0.6
77 (14 06 25 | EYEED 38° 42.5° N 142° 15.8" E 41km M: 4.0
AT 1 AT =1, 0 —BIrTTJEMT *=0. 5 {FHMT{HEK%=0.5
IR 1 SAEHFRE=0. 6 KAVATTREZET %=0. 6 m =FEHTHEE)11=0. 6 A&t FET*%=0.5
78 |14 12 39 | EHEEfHE 43° 44.1° N 146° 23.1° E 80km M: 3.7
JeimE 1 ARSI B k=0, 8 ARSI %=0. 6
79 (14 15 07 | EEPIRAWEL 36° 15.3° N 137° 38.2° E 3km M: 2.8
iz .U 1 @A R =1, 4 FREHrHFRRMETREE=0. 5
80 [14 18 10 | ZkIURy 36° 26.2° N 140° 39.7 E 53km M: 3.5
PRI 2 BOHERS Rk =2. 1 SN/ k=1, 9 KT TIHT %=1. 7 KA HHi&HT=1.5
1 SmdiaH =1, 4 BB IR %=1, 2 OV= B2/ RS k=1. 1 K HiPEHE] *%=1. 0
SR TR =0. 9 AT THSENT %=0. 9 WA ETHEF O %=0.9 /NERMEA *%=0.9 HfifHi#4=0.9
T %=0. 9 ARAI=0. 8 /NEER FER %=0.8 /NEET/IVI%=0.8
TR E T /NI k=0, 7 AERITHAS % =0. 7 BLPETHFH:%=0. 7 239 H3 5 i LH *%=0.7
FRHTHR =0, 7 Oz B0 50 H0a) 1 5=0. 7 KX 7HTHLE %=0. 6 JRERTAIE %=0. 6 £J1FMH%=0. 6
WRERE AT %=0. 6 H ST %=0. 6 &4 [HE*=0. 5 FHAKHd SR %=0.5
I AR % =0. 5 AREH IUE k=0, 5
N 1 JERHTSEA%=0.9 2 FHTEF=0.5
81 [14 19 24 | EEFILAEL 36° 15.3° N 137 38.1° E 3km M: 2.5
el B, 1 ELTTREEE RASHGE % =0. 6
82 (14 20 30 | mEETME 24° 58.1° N 124° 16.0° E 92km M: 4.4
TR 1 ZBEMFEI=1 1 AETEALS0. 9 PIERTHNTE=0. 7 FHHETHET %=0. 5
83 |15 05 10 | FEREITE 34° 33.6° N 139° 17.0° E Skm M: 1.6
HUTCHD 1 HECRISATERIL=0. 6
84 [15 05 37 | bHFFIEITE 29° 39.4° N 129° 46.9° E 9km M: 3.2
S U 2 RSS2 WS k=2 1
1 BEREHEFEAE =11 BRE e e E=0.6
85 (15 06 08 | FAHSFImAHE 29° 39.4 N 129° 41.2° E 8km M: 3.6
SR 3 BRSBTS k=2, 7
2 BB TEHNEAR*=1.7
1 BEIRE BT B R=1. 2 BRETEFTEE%=0.8
86 [15 06 20 | b~ B FF|ETE 29° 39.3° N 129° 47.3° E 8km M: 3.5
JEE U R 2 FEV S S =2, 0 FEVL ST Ehide Btz R=1.5
1 EREHEHEAE*=1.0
87 |15 09 12 | FoakiLIRALER 34° 07.4° N 135° 09.5" E 6km M: 2.1
FHARILIR 1 A HMIENT *=0.5
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88 |15 09 43 | MyRIRSEEFEL 35° 37.0° N 137° 02.6" E 8km M: 2.7
Mgl B, 1 BI b2 ff%=0.8 T =4 LHT%=0.7
89 |15 11 16 | kI I 29° 40.6° N 129° 47.1° E 3km M: 3.0
SV 1 BEWES AR & s =0 7
90 156 12 41 | B 2F v v EfHE 55° 57.4° N 158 29.6" E 330km M: 6.4
AR 2 P ERTIE{A%=1.8
1 AFHTREH*=1. 0 U\ HEETH T %=0.9 JUAHR*%=0. 9 HILET LALFT %=0. 8
BN SEET FB A k=0, 7 -EFRIZR/ 1%=0. 6
AuifEE 1 BIEETEAE=1. 3 BUHET ARG % =1. 0 ARSETHYEA I *=0. 6 FEAHTHERS %=0. 6
AT 1 BRI %=1. 2
B 1 BCKTTRCKHAT %=0. 8
91 |15 15 06 | THEWEHSFIH 35° 48.3° N 140° 53.4° E 12km M: 4.4
PRI 2 SRHHERH=1. 8 R s k=1. 6 Fikrisbtek=1.6 Sdiat%k=1.5
1 SRR =1. 4 TRy I s =1. 4 fEEED k=1. 4 {ThEE*=1. 4 $HHk F%=1.4
Oz B irg s k=1. 3 AETfRE *=1. 3 FETHIAE*=1. 3 Wbl *=1.3 $EETEA*=1.3
FSEHIBN /N sk=1. 3 JAIPNETIRTE M sk=1. 3 A Ao sk=1. 2 7K HipNJERT k=1. 1
WEBA D BHRFIE *=1. 1 AFH&T=1. 1 F75HLHE *=1.0 /EEf EER*=1.0
HiliHR4=1. 0 ARk =1. 0 FRETOAEEE % =1. 0 RIEENRTHEME=1. 0 #PRkHiZN=1.0
BRI R =1. 0 Tt =0. 9 HliiiaR %=0. 9 AR iflifi=0. 9 FRUKEENETTE Hh *=0.9
BE IR %=0. 9 233 A3 9 BT k4 %=0. 8 AT IS *=0. 8 A[MriA%H *=0. 8
/NEET/INIR=0. 8 Al diAN %=0. 8 KT TiTMT %=0. 8 1T/ THFRAE *=0.8 HIEHTAIAE=0. 8
OLNEH/INE ®=0. 7T AMTEE %=0.6 D ILHRER*=0.6 O7=bis i/ HiT=0.6
FHETIH%=0. 6 /NEETEAE *=0.6 BYITHAM*=0.6 BFHEH%=0.6 #JIIHIHE*%=0.5
BRATAEH=0. 5 B ZAifT%=0.5 £)I[THEEE%=0. 5
THER 2 A ART=1. 5 S/ INIEHT=1. 5
1 B E k=14 $kT-iERT k=1 2 FIA&IT*=1. 1 Bz %=1. 0 HERTHI]%=1.0
95 TARAS =0, 9 FIHAFTEH=0. 8 FH1E *=0. 8 FHAIFIGEHG *=0. 7 JEHHKE *=0.7
ST =0, 7 [LEHEA %=0. 7 TEEEERKOOWF=0. 7 H&H H i55 %=0. 7 02285 %=0. 6
ILETNERTE £ R E5=0. 5 THERIER/MEH %=0.5
LN 1 B AT %=0. 6 45 FHT5F=0.5
R 1 EARETAR k=1, 1 FHETAEHTH %=0. 6 & HETHEE%=0. 5
92 (15 18 19 | REIRHHGER 42° 30.4° N 141° 07.0° E 3km M: 2.4
JeimE 1 BRIEL=0. 8
93 [16 09 58 | FEEENETE I 31° 26.77 N 128° 41.9° E Tkm M: 4.3
VIR 1 BRI HERET % =0. 5
94 |16 17 44 | ~H FH B 29° 39.3° N 129° 47.3° E Tkm M: 2.5
VIR 1 RS EATEGZ B % =0. 7
95 (16 22 29 | ZRIRALED 36° 42.6° N 140° 36.5° E 9km M: 2.5
IRIRUL 1 BB IV %=0. 6
96 |16 23 19 | ERIRFEES 35° 03.3° N 132° 23.7 E 11km M: 2.5
AR 1 JIAHTIA%=0. 5
97 |17 07 41 | +mh 41° 49.7 N 143 24.6"° E 30km M: 3.7
deHmE 1 20 B2 Hilf%=0.9
98 |17 09 17 | HFRm 39° 19.9° N 142° 05.2° E 48km M: 4.5
AT 3 RMSIETTAHATENT=2. 8 LA TTHZEN] % =2. 7 S5 A HiN=2. 5
2 (EHETHEEK k=2, 3 —RITTSARNT =2, 0 [LIFHET/\IEET=1. 9 KAAPETTEET *=1.9 [LIHBTIIR *=1.8
FHARPETRE) | HT=1. 8 [eniies s T sk=1. 7 By H# x=1. 7 FRERT/)\iE%=1. 6
TEIF TN % =1. 6 —PIrT T *=1. 6
1 —BIMRRNT=1. 4 —BArTsILNT k=1, 4 —BIrTRRUUIT *=1. 4 BMITIARIR %=1 3 JEMT#E1] *=1. 3
At EAARERT k=1 2 E Tk ia=1. 2 BT k=1 1 T E ST k=1 1 E R k=1L 1
BRI %=1 0 J\IE T FgEk=1. 0 SRINMTEIRE *=1. 0 FIRAT PR k=1, 0 R&rT I LIFRT=0. 9
ACETTRIANT=0. 9 FEAHTHFINT %=0. 9 BT MT %=0. 9 WA %=0. 8 42/ Il PIAR %=0. 8
-BETAESRAT % =0. 8 BN & TA=0. 7 b ErflEmT=0. 7 BNHTA) I %=0. 7 B HIX R %=0.6
ACETIA SR =0, 6 B TR0, 6 ALETTIRIBHRA =0 5 AMHEIRIR=0. 5
TR TTREST =0 5 SHRET K[ %=0. 5
IR 2 SULTETHEZENT %=1. 9 KLBHIARE=1. 7 KAL) *=1.6
1 b ERT %=1, 4 JRABTEHTE=1. 2 M =REEE =1, 1 P =E ok =1. 1 JEErgEE=0. 9
BEIETAR k=0, 9 FEEHHASHI*=0. 9 AETRAT=0. 9 A& AHAERT *=0. 9 B AKHTHFINT %=0. 8
HRAKTTEHEHT 5 =0. 8 KIRFTTFH L % =0. 8 FLFH—iH %=0. 8 A&k FHT3k=0. 8 HAKriHH~T=0. 8
RS % =0. 7 BKRANT %=0. 7 KALTETHASE TR % =0. 6 SR i44E %=0. 6
IR )1 KiR=0. 5
AR 1 PEERTE(AR=1. 1 AR K k=1, 0 JUSHRE4R%=0.9 /S HERT=0. 7 TLFRTHEE=0. 6

JUFTHRAL*=0. 6
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99 [17 14 00 | FEiRALER 36° 21.7 N 140° 36.3 E 55km M: 4.3
PRI 3 WRERKE T LN =3. 2 HOERTHOE k=2, 9 ARITTA T =2, 8 BENT/NE *=2. 8 A i4M]=2. 7
R E AL %=2. 7 A NEHBI/ N %=2. 5 BITHPIH %=2.5
2 U= LA g MEE =2, 4 SRk k=2, 3 FEEKMATA&H T %=2. 2 F XM TR %=2. 2
AT % =2. 2 IREMTAER k=2, 2 R [TTAME*=2. 2 KT iiglei] =2, 2 Al *=2. 1
T A=, 1 AR IR % =2. 1 A ifiPNIERT % =2. 1 SPE i3 k=2. 0 Bl IGE % =2. 0
SR TR k=2, 0 EHERE HILTT % =2. 0 ALZRIRHT-PARNT sk=1. 9 JREEMIBTHz L %=1.9
INEERVINIR=1.9 V=B EA) 1 %=1.9 HIZAi%ar«=1.9 kK HmHITRI=1. 9
BYIHTERE %=1, 9 BTN *=1.9 OV=bAndil/ FiT=1. 9 AR ifik=1. 8
TR E T ENT=1. 8 /NEEM FER k=1. 8 YA *=1.7 SRHTES *=1.7
ETIBAN D SR *=1. 7 KU T =T k=1, 7 4T TR % =1. 6 FReKHTRTHT *=1.6
Al T %=1. 6 AT k=1.6 ZIREIETEAE=1.6 KUEMTHENT *=1.6 /EETRA*=1.6
AR k=1, 6 ALZIRTTBRET k=1. 6 AR\ x=1.5 EpkifiZZR) 1 *=1.5 BTiisFH %=1.5
TR/ MR =1. 5 HHERETTEGR*=1.5 TMiiEPk=1.5 2537 H3 5 Hii L-E*%=1.5
1 BB k=1, 4 LR k=1. 4 SIXHRESR *=1.4 FETEEL » B%=1. 4 SRHET#EH=1.4
PR =1. 3 FRrhiy R sk=1. 3 PG HTAAE=L. 3 Bk AT sk=1. 3 FREAFHHRT T %=1. 3
O IEHTEER *=1. 3 NTREPER =12 FRHHA T k=12 Fbkhid*=1.2 FEHFZHE*=12
1T EE*=1. 2 DI/ sk=1. 1 figioiidiex=1. 1 S Flsc=1. 1 pRATH g k=1, 1
SEATIRMI%=1. 1 WEETIH.2N=1. 0 FETAWNT %=1. 0 TR *=1.0 FNTIENT*=1.0
AT k=1, 0 PRI O % =0. 9 FEBTTRE k=0, 9 Rkt k=0.9 HE/ITIAHT *=0. 8
FriZE % =0. 8 JLAZHT/IME %=0. 8 > XA W HIMEE*=0. 8 > < [FH 5\ i %=0. 8
HAS T KMREERMT % =0. 7 YR ATEH=0. 7 ATk k=0, 7 Frdkrifm % =0. 6
PRIR AT 58 % =0. 6
R 2 REMTHGHE*=2. 3 EJIR/ING *=2. 1 FIAITIEk=1. 8 REZMT PR k=1. 7 {JIMTEJI[*=1.5
FATTHREARET k=1. 5 \ o X igflTs=1. 5
1 EATHEET T k=1, 4 HATTHLE EE=1. 4 BEAMRERA %=1. 3 [HAHiZ*=1.3
T ETRA) | B sk =1. 2 FATTHERIGHET sk=1. 2SRRI % =1. 1 FASTH BT %=1. 1
FNATRALR %=1, 1 WX rIMaE=1. 0 AT TR k=1. 0 )1 [FFIRIR T % =1. 0
FASTITARS [HT=0. 9 FyTA) 148 11=0. 8 25 | TS *=0. 8 /INEFHITHAiE 5k =0. 8
JINEFHT/ | NEFSETRT sk =0. 8 FEHTHE k=0, 8 AT =0. 8 Z)I[T7/\IELL 5k=0. 8 HEAITH#HERT 5k=0. 7
KEFS TRAAK=0. 7 BRILFTEAH=0. 6 JIPNAS TIIN=0. 6 JRITHTEHAE=0. 6 FAZERTILH %=0. 5
REEFFGAZFT*=0. 5 F{R[HEIN=0. 5 JI{RIT T [ %=0. 5 HIARTHIEEE » f%=0.5
A S 2 TERTHE =2 1 JEARATSA k=1, 9 EUmTHAT %=1. 7 35 FHT2F=1.7
1 FHCETHRAREAT=1. 4 AR ILTRR=1. 4 FAHED BTN %=1, 4 B a5 IR AR *=1. 3
PSRRI k=1, 3 FEE TP ERAT k=1. 2 BRAERTET- %=1 1 ERIHARERT %=1. 1
R AR %=1 1 WiIRE < SE I %=1. 1 IFSLTRE k=1 1 PRI BTFEEE%=1. 1
ISR =1, 0 SARITALE R RS %=0.9 HYCHFEE T4 %=0.9 FEHHT%=0.9
HYEHEREL%=0. 8 TFUFHIHE *=0.8 TEFHTAFAL*=0.8 FHETIER%=0.8 /IMUTFTHHESA %=0. 8
Wik S < HHFRFE *=0.7 AYEHFRE*=0.7 FEHETAENT%=0. 6 HiAma/mT#*%=0.5
PVEBFHT O] =0, 5 K HJEHTEPIHET=0. 5 FEVATT AEEEF k=0, 5 HHASHT £ %=0.5
AR TSR % =0. 5 HVEHIREFUT S %=0.5
THENL 2 PrHATEEZE *=1.5
1 FAERT=1. 1 FECEEEH=1. 0 FEEAT*=1. 0 FEH R *=1. 0 BHTTHRELRIE*=1. 0
TR T AR AT S % =0. 9 FIAEFGRIGH G *=0. 9 #Fmh/IMiEmiT=0. 8 2 151%15=0. 8
ZIURT Nt k=0, 8 ARHTHA =0, 8 FRHIHTAAT-%=0. 8 M1 *=0.8 [LEHiHHA *=0.7
A ERSZEH=0. 7 )\ T RFI T %=0. 7 8t By 48 %=0. 7 M4 5 %=0. 7
FHETTA S *%=0. 6 & Riii-Lae*=0.6 MEETT/\Hili35/ ~*=0.5 FEGIRI*=0.5
ILEC R ERT S+ RA=0. 5 TIHEERKOUEF=0.5 HEFHETL %=0.5 HetiHEB%=0.5
fEFF=2%=0.5
PSS 1 HAETTSEIERT =0, 7 VA HTTRARIT % =0. 6 il ETTERERIRAT %=0. 6 KHTTFTAMNT %=0. 6 HAHTHE=0.5
B TR % =0. 5
HiER 1 A BEBHHEE k=1, 2 EETAYR % =1. 0 FH I *=0.9 X\ =k RIEXKImIE %=0.9
REATHITRG %=0. 7 Z=FHE %=0. 7 FUILATAZIL %=0. 6 BRALTHIAZERT %=0. 6 A TH F5-H=0.6
IETHHE*=0.5
HUTCHD 1 AR XARRT %=0. 6 HTT{CH X KTHT=0. 5
100 [17 20 01 | AFIRIDFRIED 39° 19.8° N 141° 54.9° E 58km M: 3.2
AT 1 SSAHABINT=0. 6 224 iPElT %=0.5
101 |18 20 17 | TR 35° 22.3° N 140° 26.8" E 27km M: 2.3
TEHER 1 EFRRAT T 7 =05
102 (19 04 00 | HrE 32° 13.8° N 132° 05.9° E 19km M: 2.8
IR IR 1 B EAT S % =0. 9
103 |19 14 24 | HRREE ST 41° 31.8° N 142° 14.6’ E 36km M: 3.9
JeiEE 1 BREETIYART %=1.0
HRRIR 1 BOERHF ORI %=0. 9 [ FRTE(L %=0. 7
104 {19 15 20 | Zdskbtdb 36° 41.9° N 140° 35.1 E 10km M: 3.1
TR 2 BNTHBIVINFR %=1. 5

1 HEERE IS %=0.5
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36° 46.5° N 140° 34.2° E 9km M: 3.4
RESBT P15 %=0. 8 FATEIN=0. 6 MIARTHIA Y EE=0. 6
PR TR =1, 3 K7t k=1. 2 EFkiiZE)1%=0.9 H B II/NEE %=0.5
FWIERE T %=0.5

36° 46.9° N 140° 34.4 E 8km M: 4.4
FRERHTTET %=2. 9 H i ERTAE % =2. 7 HILHIINFR % =2. 7 SR AH%=2. 6
EARTZE B % =2. 6 HHERE T [/ Nk =2. 5 IR E THEF I k=2. 5 KFHIHIH %=2.5
ACFRIRTTHABNT k=2, 4 AERITTAR =2, 4 WIS *=2. 4 BRI *%=2. 4 TfTiH4=2.3
SR k=2, 2 A E HALET k=2, 1 WREKE T k=2, 1 EakHANT k=2, 1
AEAIRTTREINT k=2, 1 YTk =2, 1 SPE =2, 0 U HiFIH:k=2. 0 RLJIITEH*=2.0
BYITDPIH %=2. 0 B Zmifiik=1. 9 HEARH &AM *=1. 9 BETENT %=1. 9 FHiHa T *=1.9
AT /KUREGHIT k=1. 9 BIFI R =1. 8 AT HPENTk=1. 8 YR HT*=1.8
AERATT ARk =1. 8 7399 B Lt k=1. 8 SEEBTRTE L k=1. 8 #JI|FiEk#E%=1. 8
A THAT ERT k=1, 8 OV- B it *=1. 8 FANT/MEMH *=1.8 iR *=1.7
FAlATlR=1. 7 AR k=1. 7 BFEdiSEE k=1. 7 > ITAZeERE x=1. 7 > Ex=1.7
/NEER EEE k=17 FheKHHETRI=1 7 ST k=1, 6 SR AE k=1. 6
=B HTHA) 1 %=1. 6 KETHEURET k=1.6 S ITHRKER *=1.6 /IEETEHA *=1.6
AT %=1, 6 FRE(TTIGE %=1, 5 FLFETHEE » k=15 FEKH AN *=1.5
WTHH D SiAFIE *=1.5 AT /\GB%k=1.5 FTIEAAIRET %=1.5 FIElRZ*=1.5
AFHART=1. 5 Kkl FRE k=1. 5 b FHLk=1.5
WEERETHEN=1. 4 AREHEE k=1 4 EETVVIR=1. 4 EBNZE* =14 \TRETER *=1.4
SHRITAEH=1. 4 D ITHHWTHER *=1. 4 BTRETHICk=1. 3 ARadiahd«=1. 3 Ak x=1.3
PRI # k=1 2 SPATTANI k=1, 2 FRiri P sk=1. 2 $RMHHK bk=1.2
D NEHHWTNNEE*=1. 2 B e k=1. 2 FIREIETEIE=1. 0 fEiiiifx=1.0
BES IR THARIT % =1. 0 ZRIHT/INIE k=0, 9 ZRIRHEENS e o >k =0. 9 FRg it % =0. 9 $RH i £=0. 9
O=Bansaill 2 =0, 8 475 ERE % =0. 8 17/ %=0. 8 &RMHTH#RH=0. 8
PR AT THRANMT % =0. 8 FRIK AT % =0. 7 RPEMTHRIEMT %=0. 6 FRfrliAse =0. 5 FIRITAR)I=0. 5
TR E THEACREAT=2. 7
WiARHTEET=1. 8 i EHTHikE k=1. 8 TR *=1.8 A S LT HR=1.8 MEETRYEA *=1.6
FEARMEA k=1, 6 HIATIIN k=15 FRETAEN *=1.5 TR *=1.5 N7 *=1.5
JERITRRIERT ®=1. 4 BT HET %=1. 4 HHAIEJIE/N%=1. 4 FEHHY*=1.4
ANLTEAS k=1 3 I TATIET=1. 3 EARIRATAA k=1 3 HiAINE) [WTESEE % =1. 3
FEFH AR % =1. 3 WIATTESHITE k=1, 3 (EBFATEsA R *=1.2 HY¥r=1. 2
H Y6 AR RS RR k=1, 2 FERE i AT % =1. 2 FEARTACEIEH %=1.1 EZ)IMTLS S & *x=1.1
KA AP HET=1. 1 BEETH O3EEF % =1. 0 HARBTALEMRRS % =1. 0 BFARE AR *=1. 0
IRZEES LT RA 3k=1. 0 IS LAtk =1. 0 HYEHATHAN k=1. 0 KHEFHAN %=1.0
FEE T R=1. 0 FiARTHERETEER %=0. 9 H YA %=0. 9 IEHIETT&H7- 2 %=0.9
Bl IR T4 % =0. 9 “FHbE it H % =0. 9 AR s k=0. 8 T-AERTIHAT %=0. 8
iR S < SfiEsd)l]%=0. 8 FERFihlT %=0. 8 ARZEHURHTHBRA: =0, 7 HHATHPEHMI A %=0. 7
VERF T ROMT % =0. 7 /LT giT % =0. 7 AREMEREFEE=0. 6 AEMEERT R %=0. 6
Wi ARHHVERTZE %=0.6 BT ERIT S %=0. 6
EIATTHERNE2. 2 RESMT g k=2, 1 SRASMT B4 k=2, 0 [T ATEr AT k=1, 9 HMANTHAA =1 9
FRTiZ R =1. 8 T *=1.6 VX gl *=1.6
SRR SRR %=1, 4 T %=1. 4 WO TIHEAR %=1.4 Wb EH/MaEL 3 TEABFAER *=1. 3
FIF =1, 2 FREFTEEE %=1 1 BRLTWIRGRT *=1. 1 FATA(E %=1.0 VWO EH=FfHlI=1.0
ZEE) T \IELL k=1, 0 {&BIAEA] FALE RAHE % =1. 0 AEERTL *=1. 0 B2 HiaMi T *=1. 0
WRARTHIAES » ok =1. 0 HaRTHE k=1, 0 BTAMTARR k=1. 0 K&K FRA%=1.0
HEETAA) TR sk =1. 0 KA LT *=0. 9 HFiEFIRET %=0. 9 FRT /) \I%/INE %=0. 9
TR NPT R A A k=0, 9 AR %=0. 8 FHAFTHIGEMT %=0. 8 “AKATHT#HE *=0. 8
ARETAE %=0. 8 A)IMTRALE*=0. 8 VO AT %=0. 8 JIHEHT L H *%=0. 7
IR I %=0. 7 KREAT A IJF k=0, 7 JRITATREHABE=0. 7 (HEETHA) 1K) 11=0. 7
FAS T SERT sk =0. 7 AREFTFFHR %=0. 6 )1 FIRUHEF %=0. 6 & HLZNIT %=0. 6
BRILTHEA H=0. 6 23 HRTAGTar k=0, 5 /NEFHT 38 %=0. 5 HFTLS [HT=0. 5
JUIPAS BN =0 5
Hil AT ERHRIT sk =1. 5 78%) | [ FZRIIT *k=1. 5
KHTRPEAKT %=1, 4 JIRETH DO *=1. 4 7EHTFARET %=1. 3 EilkiEfaETx=1. 3
FAFTCRENT k=1. 3 BAMTHA=1. 3 TG k=1.3 ERITREF %=1, 3 FETHE LR *=1.2
AR THTEALRAT k=1, 2 BT EIRET %=1, 2 {FEURHEE *=1. 1 2Pzt s=1.1
BRT TR k=1, 1 {FENGTHARET k=1 0 KHEATHYIBT*=1.0 #JI|HRE%=1.0
VBT APIET=1. 0 ARG %=1. 0 ATk BT %=1. 0 AiIGTH AT AHT *=1.0
FAA T HLT 5k =0. 9 JKHIFTHEHT % =0. 9 AEARMTISEENT %=0. 9 A& 0 ATATHRRT %=0. 9 HiA=rkiEmT=0. 9
A T FAET 5 =0. 8 T ARJFHT % =0. 8 13/ I[THAARNT *=0. 7 ¥/ TH{FELRIT *=0. 7
VAT FAURRT %=0. 7 fEAKTTHIAT % =0. 7 #ITATHIE *=0. 7 ZZHATIAH-HNT %=0. 6 H4MT/NF% % =0. 6
TERBRAFNETHTE % =0. 6 R TETHGIHMT %=0. 6 FléFiEHT=0.6 &V ik~ B *%=0.5
FAMT T8 %=0. 5 HELERTALE %=0. 5 AIFGTHAFINT=0. 5
EARHTARE k=1, 8 S\UWVoEERIXKAI *=1.7 FREHEIN *=1. 6 FHEHTHEE*=1.5
DA RFRR %=1. 3 AEH FRA=1.3 W=k KERREITk=1.3 & H A %=1.2
SV ERERAM k=1, 2 ARMATTEE k=1. 2 AERTHTEMNT %=1 1 By 4 %=1.1
FIHE LB %=1 1 SWoFIREF %=1 1 SWoEPRETFEA*=1. 1 FTHMmREAF %=1 0
ARV ERT=1. 0 AEMTHEE%=1. 0 SEFfil*k=1.0 IV =k MBI <=1. 0 ZEATHTERE%=0.9
- E X RS % =0. 9 REARTHIRAIT=0. 9 REASTEEIA %=0. 9 REATHILR %=0. 9 {THMTAL*=0.9
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PERTEE %=0. 8 BNt k=0. 8 MEMAHTERE*=0.8 SV /= EHHXHR %=0. 8 NZETEY %=0. 8
PRI B 5k =0. 8 {RASTHIEIHN % =0. 8 PIAEFH *=0. 7 X\ 7= EFIXBIFT*=0.7
FEETR BE R k=07 AETTEHE*=0. 7 1) [RTHEH %=0. 7 F5LSEEBTARS%=0. 7
FAMRETAAR =0, 7 R % B TH8*%=0.6 JIIOTHA%=0.6 FREFIAN *=0.6 AZEML) L %=0.6
AFETAE %=0. 6 FANLTIAAZER] % =0. 6 AT A %=0.6 JIIGAT /AR %=0.5 J&ILATRZIL%=0. 5
REATIRE %=0.5 FHNT-EAAKR%=0.5 & ZHOITHA*=0.5 7= EFIXE#b=0. 5
PRHLHTH k=0, 5 FRILTAR%=0. 5 JEAMHAR *=0.5 i dek=0.5 =Frii-pse=k=0.5
THER 2 PPHTTHRERRE k=1. 8 BPHITEEA *=1. 6 SR RiHEk A *=1.6
1 HITEET=1. 4 pRAHERRZEH=1 1 MR k=1 1 FRH R *=1. 0 EIEHAZR*=1.0
FAFTPEESHE % =0. 9 AAHT KB M %=0.9 AFHHIE %=0.9 N\ TAHAFIHEH %=0. 8 & HEfit2%=0.8
ZHBI%H=0. 7 Z LB/ k=0, 7 FEARFT %=0. 7 THEEERROUEF=0. 7 FEETHEH %=0.7
ST %=0. 7 H& HE R %=0. 6 FRTCEEH=0. 6 FRTHHAEHMRSF %=0. 6
T4 R0, 5 BFe iR T-*%=0.5
IR 1 AR %=0. 8 A A H k=0. 8 AJJFHTH %=0. 6
HUTCHD 1 SR # J5sk=1. 2 B X HRA k=1. 0 BB ANT %=0. 8 HUAUE KBRS %=0. 8
FRUE N KPR =0. 8 FURTTALHRITIT=0. 6 HEYLF) K Hh=0. 6 FHi7E->> L F%=0.6
HRSORX R %=0. 5 HRHEFXIT A % =0. 5
107 (20 19 48 | UL T 34° 59.0° N 140° 15.4° E 75km M: 4.4
THENL 2 fELTRAER=2. 1 b k=2. 0 WR)ITHPNI=1. 9 Bo)IITREE *=1. 7 BHliTHEL=1.6
SRR %=1. 6
1 PERETF2%k=1. 4 W AiiERFE *=1. 4 18)IH/\ =1 3 SERENT AR *=1.2 —BI—5=1.2
AT k=1, 2 [EMERTZER % =1. 2 AT *=1. 1 I HrlfRT 3 %=1.0
ST PAREF k=1, 0 HATTHE R *=0.9 RHEITRES T 7 ’=0.9 FrgiTER %=0.9
FAEMATT S IHT A % =0. 9 BT AR VR %=0. 9 FifiA R B x=0. 8 TIEP X =0, 8
ARHHE R k=0, 8 FHEE B AHE %=0. 7 W8I IHi R *%=0. 7 IEHIHE=0. 7
KREEMTRELE%=0. 7 |LRTHSERTE LR5=0.6 £ M2 5=0. 6 (LETTHH = %=0.5
FHZSJ 1 IR 2 T ZR7E *=1.5
1 JEARTTHNT k=1, 4 PERTTIRHART k=1. 3 =i LT k=1. 3 BRRTTRER *=1. 2 FHRITSA *=1. 2
JIFFE R E R =1, 1 BT L=1. 0 6% 7 If=1. 0 BEPXILFRT=1. 0
RRIEHEALIX B AT 5k =1. 0 15 AT 2 25 % =1. 0 AHAREH X OKIB A *k=1. 0
FREsEE K ALLE BT sk =1. 0 BEERKFURAT %=1, 0 BHrEHTH =0, 9 HEAIRX [l *=0.9
FERREFGRIX T k=0, 9 AT H HSNT k=0, 9 REFHTER=0. 9 MR XPEEA %=0. 7
FEINAX A BT % =0. 7 ) 1R MZBIRRT=0. 7 REIRNAR) NHAEHT % =0. 6
RIS [KIAB AT =0, 6 BRI iR *%=0.5
B EIE 1 FETER AU %=0. 8 £ E=ABIFEALR*=0.7 SWZFERERKM*=0.6 S 7=FILXER%=0.5
HRUCHD 1 HRFRERKFI=1. 3 EFTiAZ x=1. 3 HaitHAX Z8AR*=1. 2 FMTE> 2O U s F%=1.1
INESFHIAET %=1, 1 /NEH/ANVIET k=1, 1 BATUHART k=1, 1 IEHETFE%=1.0
INEFHZ k=1, 0 JrERESITIEERE%=0. 8 HTIHAX RS *=0.7 E/y<FiiF/=0. 7
HORFNH TR =0. 7 SRR AT k=0, 7 HURTHEFK A =0, 7 HAUHEE KR % =0. 7
A EPrAhE =0. 6 PEHURHTHM] %=0. 5 UL H4A%=0.5 HREZARKFH)II] *=0.5
HORR R L=0. 5
LAY 1 &) RTHKIR *=1. 0
FEIR 1 PeATTHIA%=0. 6
fizabalas 1 SHEFENZARA k=13 EfmiEt=1. 1 EemiEf =11 FEmPFEs 77> F=1.0
T k=0, 8 & LB TR IRNT=0. 8 Jra oEHiEM *=0. 7 {FH =05
108 [21 01 27 | ASEKEUDE 28° 42.9° N 130° 00.77 E 35km M: 3.5
R IR 1 AR E %=0. 6 BLFUWTHE=0. 5
109 |21 07 44 | HCHEBAFREED 35° 02.5° N 135° 32.2° E 14km M: 2.7
i 1 =MW FE%=0.5
110 |21 08 19 | ERpULpED 35° 59.8° N 138 05.3° E 5km M: 2.0
FRpIR 1 FHHEHAR *=0. 6
111 |21 16 57 | ¥ - pdeEumifE 34° 29.6° N 139° 14.8" E 12km M: 2.5
HORHR 1 HEFIEAERIL=1. 1
112 (23 03 17 | tERARSTE S 33° 02.0° N 130° 29.0° E 8km M: 3.0
et ] e 1 AROEHEMEIT k=1, 0 HLE I %=0. 7 KA FHIEFINT %=0. 5
REAIR 1 FABINTEENT %=0. 5
113 |23 16 10 | A EITE 26° 26.7 N 128° 16.6° E 37km M: 3.8
TR 1 SRR %=0.7 5 B E i E VT %=0.7
114 (24 18 49 | Zsdbs 36° 31.1° N 140° 37.3° E 56km M: 3.1
RIRU 1 HRERET /N *=0. 8
115 |25 09 54 | pEEEAETETih 31° 34.6° N 130° 18.9° E 8km M: 2.8
SR U 1 BRETTEIC=L 4 BB RS0 AR x=1. 3 HléiRET=0.9 AEfk ERTHE %=0. 9

RhIRFTFHER] 3 =0. 5

96




HRE | R | R4 ity R RS AL
F | BB | oo B GE L E B
116 |26 01 46 | J\SLETifE 33° 14.3° N 139° 56.7 E 116km M: 4.6
THER 1 fELTHRZE=0.6
U 1 N\LHTE LT R%k=0.8 J\SLHTE=0. 6 J\SLHT =4R=0.5 ¥4 5F1=0.5
117 (26 03 07 | ‘Eripitih 38° 17.4° N 142° 05.7 E 41km M: 4.0
AT 1 —FARTESHRIT 5k=0. 5 —RARTTIEET *k=0. 5
IR 1 AL BRT % =0. 7 &b ERT % =0. 7 Bk S ERT %=0. 6 g —FERTEHY=0. 5
118 |26 04 57 | Hran 32° 41.5° N 132° 07.0° E 39%km M: 3.9
Ko 2 Ve R % =1. 9 PefEfivRaE &=1. 9 HYA R E AN %=1. 6 AL TLH=1. 6
el AR %=1. 6
1 PEfErfs Bifisk=1. 4 Vel k=1. 4 AT k=1. 3 Fefamikokik=1. 2 HA RHAEmT %=1. 1
PRATTFH % =1. 0 (A %=0. 9 AL RH=0. 8 B2 KEFHTrmiT %=0. 6
FIFFIFIFF%=0. 6 4% KREFii =HE0=0. 6 K4 HET*=0.5
R 2 JFERITAC AT N BAa =2, 2
1 SERTALHMT STk =1. 4 FERH RV INE=1. 3 H AR EAEBAR=0. 9 EIRSEnT % =0.9
FHJNBTAHT 5k =0. 8 A AL TR A ST % =0. 7 R HALARTINk=0. 6 1=TFEHT = HH=0. 6
TR 1 EEENTE sk =0. 7 SEENTHEL %=0. 5
PRI 1 fEETRMT%=0.9
REAUR 1 PELARTLEE *=1. 3 REAEANTERR *=1. 0
119 (26 15 23 | G-AREGELE 23° 54.7 N 123° 15.6° E 41km M: 4.8
TR 1 PrEmTseE=0. 8
120 (26 18 09 | REEFIRALER 36° 41.8° N 138° 27.8" E 2km M: 1.8
FEFIR 1 1L PRTYERS S k=1. 4 L2 PNETEES=0. 5
121 27 00 36 | HARR =\ LAbHs 40° 23.3° N 141° 22.8" E 88km M: 3.5
TR 2 =15
1 g ERE(AR=1. 2 JUFTHRIARR=1. 0 /S ML k=1. 0 TFARmETHI M % =0. 7
Z RTINS T % =0. 5
AR 1 AZERRRIR=0. 9 BEKITHEK k=0, 9 AZET) I IGT=0. 8 2542 %=0. 6 = i %=0.5
122 |27 00 41 | feftiE 33° 49.0° N 134° 58.0° E 42km M: 3.5
kL 1 GENTHAR=1. 3 FAHMPIENT*=0.6 M EATHE %=0.6 47 )N FEE%=0. 6 f7HMES=0.5
TR 1 UEPYTHHERRT=0. 8 NEPHHTIEMTHT %=0. 8 SEIRHTIHDOH*=0. 7 AVEHRTIELF %=0. 6 BVERTFIA *=0.5
123 |27 07 38 | FRea 32° 34.3° N 129° 49.4° E 9km M: 2.5
FRIR 1 EiehTsk=0. 6 EIRFHTEFRHT %=0. 5
124 |27 13 13 | HEEFEER 35° 04.8 N 137° 41.17 E 45km M: 5.1
FUPIR 4 PG % =4. 2 FIEGHTHRSc %=3. 5
3 REMFUILR=S. 2 RESES*=3. 0 FeAF RS *=3.0 BRHTREME *=2.9 FEfEER%=2.9
FEFEARNT T % =2. 8 ATy %=2. 8 FUFim AR *=2. 7 SR AT %=2.7
BN % =2. 7 ST B % =2. 7 FJIATREL k=2, 6 AT ENIT=2. 6 KEEFHE/K*=2.6
KHEFS R % =2. 6 - FRIRbRE % =2. 5
2 FRFATHRARET k=2, 4 KBTI TERE % =2. 4 FPREARRA %=2. 3 i *=2. 3
R, O %=2. 3 SERTARE=2. 2 Tl % =2. 2 BB k=2, 2 FREhTTMEEY =2. 2
REEAS IR =2, 2 AU = (% =2, | FIEdmiifeds *=2. 1 ELRIYEE %=2.1
AREETEE IS % =2. 0 _FAAETERATE Y k=2, 0 P ARHEHEE/ VAR % =2. 0 ARHETHE %=2. 0
AR %=1, 9 FHEFEE *=1. 9 FIBFNENEE *=1.9 SHITEMED *=1.8
) o MRTHARZENT sk =1. 8 ZCm ha % =1. 8 TREFIEh » IR k=1. 8 GHISrHELENTI R Q=1 7
A k=1, 7 GHIT T k=1 7 AHATH k=1 7 KGR *=1. 7 KEHMEH *=1.7
JREFIT IR R=1. 6 (Rl P e k=1 5
1 PEATHAR=1. 4 RS =1, 4 ARURHIE R=1. 4 /NERTEE % =1. 3 AR %=1. 3
AARTZE % =1. 3 AT [%=1. 2 EBJI| EA IR k=1, 1 BHRITRA *=1. 1 SCHITAE *=1. 1
LTRSS =1, 1 B AR =1, 1 SOBTH k=1, | FAATHHOP k=1 1 S EEE *=1. 1
WA TA LR *=1. 0 HRTARE IR %=1. 0 EFHFPWES=1.0 EHTEH=1. 0 M1 *=1.0
VEACHTT/INEEI=0. 9 AMAHTPA=0. 8 VAT %=0. 7 e iFIH %=0. 7 ALFAAFRSS %=0. 7
KETHT\S % =0. 7 SEARMTA % =0. 7 IAAHTIZEH % %=0. 7 IAAHTIZZE %=0. 7 FFIRTFIH %=0. 7
FEFTHRM % =0. 6 FREATHR % =0. 6 FAATHIH %=0.6 LW i %=0.5
i U 4 HRAEX = BET=4. 0 )1 [HEA %=3. 6 I bKATTHT %=3. 6 UHATREXFEFNT %=3. 6

BT ARMTZE)111=3. 5

3 WITETHESE % =3. 4 JRIAEKE (0T k=3, 4 P2 [ «=3. 3 )| ARAHT HE/ 1| %=3. 2
LHTITRA =3, 2 EHTIENTA *=3. 1 ZHTTHEH *=3. 1 FHHZRATR*=3. 0 EFAPE XA *=3. 0
AN ST 3k =3. 0 AZ T HT AT % =3. 0 AR KA INT =3, 0 kA KA XHEELIN] %=2. 9
WA =2, 9 BN THPERD % =2. 9 FSH i gelr=2. 9 #¥%9) 1 iz *=2.8
BT SBT3k =2. 8 JAATXTTURET % =2. 8 ILRATY X HERRET =2, 8 LHrigm=2.7
WAL RERIT=2. 7 TR =2, 7 WA TR L4, % =2. 7 SAARE X (R *=2. 7
Yoz R R ACHT =2, 7 $ARA5E) iR =2. 7 ‘Btfigik *=2. 7 AARXFEE AT k=2, 7
BT k=2 7 HETARN %=2. 6 JIIRANT FEJ2 *=2. 6 it LR *=2.5
PN =HAAT k=2, 5 RS X THRI=2. 5

2 FRECHREHL =2, 4 B2 TR k=2. 4 HMIIHT={F%k=2. 4 [E5HIAT) I ARITHERE] b k=2, 3 BEHLHANT %=2. 3
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FRIAERR X =2, 3 ‘E e B k=2, 2 FRZEXEE k=2, 2 FZE XM 5% =2. 2
AT FERES k=2, 2 AR % =2. 2 FHEZEDGE TR *=2. 1 JARERTH A =2, 1
BLETRIET=2. 1 MIGRTIZS*=2. 0 HEifihfta s 7 v R=2.0 FHfZEXBTFHTIRT %=2.0
BETHER=2. 0 THTF *=1.9 FATEEREAR=1.9 Kl FHk=1.9 FEOETEM*=1.9
B LT KR %=1. 8 LA *=1. 8 RETBI=H1IR *=1. 8 FHE AKX HFRE *=1. 7
TSR =1. 7 VEFER R k=1 7 FEOEMH*=1. 6 =ETHEA=1. 6 fRETHERE=1. 6
FACFEMT PSR =1. 5 VAHETTE H k=1.5 @ LiiATi*=1.5
WOGRTARECk=1. 4 P Mg 7 S %k=1. 4 EHrrEdk=1. 4 FFEOEHIY A #T%=1. 3
PRV —@ %=1, 3 FEEAT AR k=1. 2 REHmE AR %=1, 2 e i iH%=1. 2
FRETEKRTALRE % =1. 2 " HTEdR k=1. 0 JEHHHEIZERT k=1. 0 =B RHHAT%=1.0
ELETRE*=10 BLiELRAEBAR=L 0 HEGETFI=0. 9 BT HIET%=0.9
P EETAERNIR=0. 9 e HIE%=0. 8 FE.HT/\IF*=0. 8 HEEFTIANH*=0. 8 KRETHA4F%=0.7
FEGTHZE S % =0. 7 BMETTIR *=0. 6 FREFTIIEETF =0. 6
AT ET S BT L k=3, 9 ELI[Hi—=HT % =3. 8 FUMTi AN *=3. 7 Fkrisur=3.5
EHETIANL=3. 5
B e %=3. 4 RS HAAILURT =3, 1 [ERFIEILIT %=3. 1 &JI[Fi7R%MT %=3.0
TRERT /KA =2, 9 i EFS AN k=2, 9 B i/ NERT %=2. 9 B iR *=2.8
— k=2, 7 BHHAAVENT k=2, 7 FERTEA=2. 6 A RACKARERE %=2. 6 B/ MEE] %=2. 6
ZERTTRRILINT =2, 6 /INBCTTZZHMT % =2. 6 AT I IHNT %=2. 6 FlifiRidx=2.5 M5 HFHRT %=2.5
TRERTANSENT =2, 5 SEMMZEM *%=2. 5
B THERERRT % =2. 4 BURATAS =2, 4 AR EKER *=2. 4 —EliTk=2.4

“E AT % =2, 4 E-HH/INIANT=2, 4 B HTARENT k=2, 4 PERHTE R =24
TR ANT % =2. 4 BAFAUETEROP k=2, 4 BHTHE % =2, 3 EHLFE L %=2.3
£ R TREX B RIRT=2. 3 & d R\ T k=2, 3 IS ERT=2. 3 — B Tiph dok=2. 3
FHHTBBAMT %=2. 3 PHRTTFEMRAT k=2, 3 YT H IR %=2. 3 BN FE)I]%=2.2
ARV X —2 k=2, 2 44 RSFILX FBkk=2. 2 4 HRSFILIXPEHET k=2, 2 H-H i BT k=2. 2
BT INERT k=2, 2 BT AT k=2 2 ZZRTRIRAT k=2, 2 SR HROGERT %=2. 2
KEABTR/ING k=2, 2 FEITH O %=2. 2 Ab4 R R %=2. 2 W iimHnT *=2. 1
T HPERT =2, 1 BHTIRNT=2. 1 WA ERERT =2, 1 KILUdiHARHI *=2. 1
2RI AT R @ k=2, 1 ST EAR % =2. 1 44l ERERR AT k=2, | PRl =2. 1
TEZETT TR E SIS k=2, 1 Ban L Ui 24T % =2. 1 4434 XA AT =2, 1
Ll R AT % =2, 0 PERE i —(lT=2. 0 HIFTHEITI=2. 0 EAnsEUel i % =2. 0
R HRPARET k=2, 0 JEZEMHTEIN%=2. 0 B HBIENT k=1. 9 4 5 ERMXIEE %=1.9
FRIRTRRITHT % =1. 9 KRAFATHelT k=1, 9 ZnarifigliEsk=1.9 HERTBEFIET %=1.9
A RRARK M x=1.9 L1 HTEE %=1, 9 SFPTHARGHET k=1. 9 T§ZEHZE 4 110 %=1.9
FERITAMANT %=1.9 HFETIARM *=1.9 XATTFHNT*=1.9 FIHNTH)I*=1. 8 EFEHHIANT k=18
Al X HERE % =1. 8 EENLRT/RE U] %=1. 8 £ R AIRSTH*=1.8
FRINTHAHAQIINT sk=1. 8 FYFEHNIAREET *=1.8 HErHHF*=1.8 & HEHXEME *=1.8
TR % =1. 8 BETTHTHEI AN k=1, 7 EPariA AT %=1, 7 FERETTEIEZAT*=1.7
LRI k=1, 7 WRETTR 2 20T %=1.7 HETHEET*=1.7 &4 HREXEHk=1.7
KIGHTES Bk =1. 7 WRETHAT %=1. 6 EHIMAHNET*=1.6 & HERHXAIT%=1.6
R LTI sk=1. 6 SR RAT k=1. 5 FREFTrEHRk=1. 5 FigniHBEnT=1. 5
FHR ST AT k=1, 4 FUBITERLk=1. 4 BPEHmEEnT=1. 4 EAHE 4T %k=1.3
B TEAGERT %=1, 2 PEERRZEHEEL. 2 HEHAMET=1. 1 BT R %=1, 0 FEIZIT =1 0
B IIMTEIR % =3. 3 [LRULAL T RN *=2. 8 i) | ZHPNT/SHE3Ir%=2. 6 & L] DT Rt % =2. 5
LY SERT S %=2. 5
FRFHTARM=2. 3 B§ 7 V7 AR *%=2. 3 B 7 /L7 AHifiliR =2, 3 LR F4H:%=2.3
AR k=2, 1 AP rT PR % =2. 1 & ) T R4 k=2, 1 HRFTT FEEARNT k=2, 1
PP REL =1, 9 IS VAR k=1, 9 (LB RRIT s =1. 9 BNTHREEITINGE *=1. 9
AR TR k=1, 9 FURFAARA: %=1.9 FJIMTHRE k=1, 9 [LFUAHERAT k=1, 8 EAEMT KF | \F=1. 8
AR NRRRET sk =1. 7 |UBLALAETT BJNET %=1, 6 HYRERTHET: %=1.6 )[BT %=1.6
FREERT R B2k =1. 6 fHMRHT/\RBTRE % =1. 6 |LIAHEAHTIAEAT % =1. 6 Lk L %=1. 6
(LB ) (AT k=1, 5 BYZEMT R k=1, 5 i) || =025 % =1. 5 &3] =1 5
FRM TG ERAEE k=1, 5 FENTIAET % =1. 5 HURFri BT s=1. 5
BT VT AT NG =1 4 TR EHTAA k=1, 4 TR B ERTSRA k=1, 4 [LBUAETRAT % =1. 4
)=S0 B sk=1. 4 ML AE=1. 4 B3 RT3 k=1, 4 |LELHTH T =1. 3
LAY/ NS % =1. 3 [LALEFEITE T % =1. 3 R 7 /L7 A TfREF % =1. 3 PEEEMT/ WA *=1. 2
EIRA S k=1, 2 B ={A] CMIRTIG L k=1, 2 JEIATH/Kfh k=1, 2 ERATHEIRAT E B 5 % =1. 2
LBl S o REE k=1 2 RHTABTHE )1 [e=1. 1 g E5 I b %=1 1
BEE AT RS E k=1, 1 FEm Eak=1. 1 KAFARA=1.1 KAMHHEATI*=1.1
ILBLETERITS k=1. 1| FAT VT ATEZEA A %=1.0 KA *=1.0 F7 L7 ATERE %=1.0
B ] T A sk =1. 0 FRIZ LA =0, 6
FERHT ERAFRT =3, 0 LIl sRAT % =3. 0 ZI5 R iAFHT%=2. 8 J\ T\ EH%=2.6
) TR AMCOART=2. 6 HE) [|TANT k=2, 6 AT L %=2. 6 FEBRiEAMT %=2.5
TEHFB/NFHE =2, 5 BRI LFIET %=2. 5 FIRAESET *=2.5 IR AT %=2.5
) | THARRE k=2, 4 BiRT ESPHT k=2, 4 ATFARTRINT =2, 4 MRS =2, 3 PSS & %=2. 3
EFETRI k=2 2 i | TE) || k=2, 2 RHRHTR B/ INFAR % =2. 2 HIfift *=2. 2
JIGORTH) IR %=2. 2 FEAHA=2. 1 ZIRRMT =0T k=2, 1 FHEITIT-RE%=2. 1
Iz B LR B % =2. 1 AR L BBT k=2, 1 YEErhyimdel] % =2. 1 FEALTIAEET %=2. 1
TR ERRAT % =2. 0 Igral]/\ &l %=2. 0 fig-Z PAITIUR % =2. 0 SERMEHAHRT=2. 0
) T AT =2, 0 RIVETIARIL k=2, 0 FEREMRIT%=1. 9 Z/\MPKICk=1. 9 SERNNEETTVERT %=1, 9
MR R % =1. 9 TR =19 BINE S Y *=1.9 EIRHHIR%=1. 8 SHURTHGH *=1. 8
EIMTREN k=1. 8 JEFHT RS sk=1. 7 I EFINA 2 A1, 7 AR [ T k=1. 7 )|/ 1|k k=1. 7

98




e
&

RIS
H OB 4y

EYLA,
& oo g B

HEEEE HREE e Hps
Gt H 5% )

125

27 1538

3
¢
m

PRZR) 1

—HR

BEEUR

HUHD

A1) 1B
TSR

I

PN
Lol
R

BB
A

2

2

1

1
1

1

BHIEHT) || BT T k=1, 7 FE0T & k=1. 6 B I[FTIL A sk=1. 6 E5RHT R k=1.6
)1l k=1, 6 BTz k=1.6 oI/ NELsk=1.5 82N/ k=1. 5 IZRHTHE]T *=1.5
Iz B L BT RF sk =1. 5

TETAILAT % =1. 4 BAJIFHh k=1 4 BT 2 fRk=1. 4 BafErie mk=1. 4 @lmiiA BT £=1.3
FJIATEY =1, 3 TEHITES %=1, 3 AWM FEZok=1.2 @IUfi—Z B0 %k=1.2 T2/ %=1. 2
TETEER=1. 2 BAMEE) 0 k=1.2 B35 MR sk=1. 2 JLMTALS7 *=1. 2 ARG =4G*=1. 2
BETR s =1, 1 fEmrpi= sk=1. 1 52 IIMTrpEaRG «=1. 1 15381 M7 R k=1 1

ARBETT SRk =1. 1 YEERTTRARAT k=1. 1 52107 =fig=1. 0 I RuhFRT /N2 IF%=1.0

et B LWL A2 LT k=1, 0 BB_Lrfi /BT E sk =1. 0 AR Lr2E0M) %=1, 0 AHLATHREE *=0. 9

AR LTSI S 5k =0. 9 KIEHT_FAHET % =0, 8 52T HAZIF %=0. 8 A i XFl] *=0. 8

BB BT \IEHT E545=0. 7 BB EFTBHSE =0. 7 BB LrimGHT «=0. 7 Bk k=0. 7 B IHTHA *=0. 7
M B | L WA EEli=0. 7 s Lriybs S % =0. 5

B REE B k=1. 6 /)NEEE]/VEEEF k=1.5

JINEEEFRT AT 4 sk =1. 4 BAQHTE H k=1. 2 HIZE =5 %=1.2 JIEHT T/ hksk=1. 2
TRRTIAEE *=1. 1 EHETAE k=1, 1 ReriRE %=1 1 HFERTRSE*=1. 1 MEFR EE R %=1.1
REATHRAT=1. 0 BRACTHD T k=1 0 BRI %=1 0 VAT *=1. 0 F&& LI %=1.0
EV ERHX A =0, 9 BRATT FRT=0. 9 PRI [A =0, 9 NNV %=0. 9 BLATTABART %=0.9
B LIRS %=0. 9 MM AFIAR %=0. 9 AFEHIZTEN=0. 9 REA IR %=0.9

W ERER KRBT *=0. 9 FBHLHT)I[H %=0. 8 RSN %=0.8 THMIAAMN*=0.8

INETTE %=0. 8 FRACTIAHE *=0. 8 A BTG %=0. 8 EFEFMIEEF %=0. 8 T RHT FHIA *=0. 8
FHERHTHIEE %=0. 8 1THITHFIAIF%=0. 8 #»r Fi =Y K %=0.8 REATTENT %=0.8

SN2 EREGES % =0. 8 NIZEHTAL) IR %=0. 7 & X ANOBTHA %=0. 7 B i) %=0. 7
SRR A *=0. 7 AET FRE=0.6 HEmirE R *%=0.6

BAERT =1, 6 |LALATILAE*=1. 5

BRI BN =1, 4 FAFIBTRA FIAZRE =1, 4 BRI LTFRI=1. 3 WEE4 AL *=1. 3

RRIEOR 7 A X 78 T k=1, 2 BRI B 5 ARET %=1, 2 s *=1. 2 %I 1 %=1. 2
FRZR) N RFHIT A 7% =1. 2 FERBEGRR X BT sk =1, 2 BRI XA TE =1, 1 1A | A e k=1 1
HEETHZSFE =1, 1 ) IIRFETRXET | % =1. 0 FE /@R iRAAS =0. 9 ELEEMTH%=0. 9
TSR YL KA R4 =0, 9 254 IRFTTSF 4 IR=0. 8 AR THTARRINT % =0. 7 ZUFTiEE=0.7

S EACAEITRER k=1 7 HEA RPN k=1. 5

VY A AT A IR k=1, 3 $ARETIPES=1. 3 = Eftdb TR B k=1, 3 AREriAlF sk=1. 2

BT EIRET=1. 0 22 mT S % =1. 0 DU A i k=0, 9 Mt ST % =0. 9
FET/INHEIT k=0 8 PU H ArRREHNT *%=0. 8 FEATPEALL P *=0. 8 P H i H7k=0. 7

DB ik FEAET=0. 7 GV ARG % =0. 7 FETIU-HJURT k=0 7 AILTTHEHAT %=0. 6
TN TR 3k =0. 6 EETIAJEHFIT % =0, 6 FAPRT FJIHT=0. 6 AABRATFNT k=0, 6
HEATIAEENT % =0. 6

KIFER FEE %=2. 2 SARAIRIT=2. 1 FIEmEANT *=1. 8 FIEiTEHMT *=1. 8 IriT/\WEHi=nT=1.8
FOILTHAOCIEAT % =1. 8 =S TiMEEF %=1. 6 EPUNTHPEIIR k=1. 6 ZARTHPESHT %=1.5
RIETARRT %=1. 5 HFETHEEM k=1.5 HITI TR *=1.5

RO %=1, 4 FIRTALARIALA %=1, 4 REitaE T *=1. 4

R/ \IEIRIT k=1, 4 ZRMTEE k=1 4 KIFTARI k=1, 4 KIFTTRNM *=1. 4 ZTZER T *=1. 4
T \WETTHHMT s =1. 4 YT/ \WETZETMT B9 =1. 4 RIEPIT *=1. 3

TR AR Ay sk =1. 3 FRMT{E L k=1, 2 KIFrfgE e k=1. 2 ZHETEH)| %=1 2
KEETFE/IMA=1. 2 FGITHT E AT % =1. 2 BT TithAERT k=1, 2 BGITTrim 1) JERT %=1 2
T4 H BRI k=0 9 % HEFETIATE % =0. 9 JRITih ARl AR %=0. 9

FRE T FRVAIT R AL 6 =0. 9 FRATHZK CIBT=0. 7 BOTIHTA 2 KART=0. 6 JPErifHpEmT=0. 5

HP A0, 6

EEMTrER k=1, 1 FEEIARINTHTE % =1. 1 22 ifiZeh *=1. 0 22 iiaFHurk=1.0

TFARERTZRA %=0. 9 AN FHTH %=0. 8 {FEMRTIEE % =0. 8 AT E LT *%=0.8

R AT ) 1| k=0, 8 H5MT/ [N % =0. 8 FEnléFrii MY % =0. 7 Ak 1 R] %=0. 7
FRFETRR 2 Sk =0, 7 12| FTARYRET % =0. 7 fitlTAF % =0. 6 Bt A Hi=0. 6 HHIiA 70T %=0. 6
BURGHTHA) BT 3k=0. 6 =Ry APART 5%=0. 5

FESSFA=1. 2 MEEERGR=1. 1 ESTFAZL %=1, 0 MEES *=1. 0 FrEf=HRE=1.0
NG Bk =1. 0 T H A %=0. 9 \EFia) 8] =0.9 W3E i HHET%=0. 8

H P =0. 8 AT KIE=0. 8 HrEFIAKS *=0. 7 MTHTHEAE %=0. 7 WTHIHAREF % =0. 6

R TR ATFT=0. 5 FEHRETHTTET 3%=0. 5

VAT REEREMT % =0. 9

ARATHTPE [ k=1, 3 (@HBESATRIe k=1, 2 fEHTTER=1. 1 B TRTTRES T *=1.1
FERAITZE S k=1, 0 BOATTAARNT=0. 9 /INEETHIUANT 3k =0. 9 FEHSHTHEHNT N T *=0. 8
BT YL %=0. 8 FUENTEIR=0. 8 FEF ST %=0. 8 t@HTIRT*%=0.8 HHHiTili*=0.8
JINETHFTRET k=0, 7 KEFiTEAH %=0. 7

A THEEAT % =1. 0 )&/ \l%*%=1. 0 AJHNLETHHF*=1.0 HTFlHT%=1.0
FEIERTREAG/\ZE % =0. 9 SRR *=0. 8 FHAMBHTA *=0. 8 F LI %=0. 7
FFFT ) \RBT AR %=0. 7 A [HiATH: % =0. 6 AH [ H I LSET_EX0%=0. 6

KHTHHT % =1. 1 KBIBAHX P %=0. 9 fRHIrTNEER 2 HPaad =0, 8 RBT-EFX 2R % =0. 6
B THRAT=1. 0

R HEER k=1, 3 AT/ AT sk=1. 0 fHFTHIHHT*=1. 0 FFEANT S *=1.0
KRFNERLLHTACERILET % =0. 8 FHRHT) I JFUEHT %=0. 8 S IHTEIR T %=0. 8 JFnE H ik 5=0. 7

ZR BN PEITHEIR % =0. 7 28 R iPaRe=El]=0. 6 FFEMAFFEEM *=0. 5

24° 36.8 N 125° 12.0° E 28km M: 417
T k=3, 0 F iR BT k=2, 7 B B i AT R, 5
ST AEAL=2. 0 Bl T T =2, 0 B TR P =2, 0 Bl TR E k=2 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT E R *=1. 8 Hil BT FHE=1. 7
1 wiETERE=L 3 2 BRI =0. 6
126 |27 15 40 | ‘= EsEfE 24° 36.7 N 125° 11.9° E 27km M: 3.7
PRI 1 BEHEH k=1 3 Bl BT RERTEA=0. 6 B BT EEEAT*=0. 6 SR EE %=0.5
127 (28 09 06 | FlT-SuTiE 30° 3.7 N 130° 54.2° E 8km M: 2.4
S R 2 HREFETER] k=1, 6
128 |29 04 32 | +HFHIERE 29° 39.6° N 129° 47.5° E 8km M: 3.3
() (29 04 32| bHTHIEiE 29° 39.8° N 129° 47.0° E 9km M: 2.9
(7B (29 04 32 | bATHIETE 29° 39.2° N 129° 49.0° E 6km M: 2.8
JEE VR 1 BIREHEFER WS *=1.0 FEIR BBk By 2=0.9
129 |29 04 52 | #IF&rh 42° 54.0° N 144° 00.3° E 64km M: 2.9
AeiiE 1 HRRITAAE %=0. 5
130 |29 13 58 | ZIHIREEES 36° 20.6° N 139° 56.7 E 77km M: 3.3
TR 1 ST k=1, 0 B4IIHTRPIM k=1. 0 JKERT/ N %=0. 7 SR A HE%=0. 7 LiHHi#4=0.6
A RATAER % =0. 6 AGRTT TR k=0, 5 FIERIE i LN+ =0. 5
AR 1 FEE R ERET k=1, 0 FIARHTE T *%=0.6 FEFHHEE*=0.6 /NLFAiELS%=0.5
FHE TR ERT=0. 5
131 |30 04 57 | REABREL - Aldrts 32° 12.9° N 130° 21.9° E 6km M: 2.3
N 1 KR PN =0. 8 FK{RfifHiPN =0, 8
132 |30 08 52 | EEFIRAPER 36° 20.2° N 137° 48.5° E 4km M: 2.2
FEFIR 1 2B iR 3=0. 6
133 |30 13 37 | BENMT 24° 47.9° N 122° 04.3° E 108km M: 5.0
PRI 1 SHRERT B k=1, 3 HIRERTAZRE=1. 0 SHFERTHE. 9 M ERTHNE=0. 6
134 |30 17 18 | HrEiR Tty 37° 51.7 N 139° 08.4° E 17km M: 2.5
R 1 BB RAT %=0. 6 FHEMKIERFLE=0.5
135 |30 21 08 | @R biss 37° 03.8° N 139° 21.3° E 8km M: 1.7
et B 1 Fais ERTE k=1. 0
136 (30 22 58 | ‘EHILIH 38 46.5° N 142° 09.9° E 43km M: 4.6
BT 2 ST k=2 4 —BAHTIENT =0, 4 —PBIATERAMIT k=2, 1 —BARHEIRNT %=2. 0
BT HE K =2, 0 JEEFHT T k=1. 8 KANTETE) I IFT=1. 8 2247 lHT=1.7
BRiTs FE T S FHT sk =1. 6 AT IAERT=1. 5
1 BEETEE =14 B&T/GANT=1. 3 b EmHEEET k=1, 2 —BEATRHNT=1. 2 [LEITRIR *=1. 2
EHTTAEANT %=1 1 FERTE [ sk=1. 1 —BIMTBLIT %=1 1 SERATHER k=1, 1 FRINMTFIRNE *=1. 1
BN %=1, 0 —BIHAERET %=1, 0 mEF =Pl %=1. 0 JUWEErAHEE % =1. 0 1E&TT ol % =0. 9
BRI R % =0. 9 BT %=0. 9 BN TR *%=0. 9 Rk HTLFRT=0. 9 BNHER *=0. 8
BN %=0. 8 /7 IRFHT PEAR % =0. 8 fLATA AN =0, 8 KARTETRENT %=0. 7 (LIFHET/\(EHT=0. 7
BT T % =0. 7 B i RIR=0. 6 By i) % =0. 6 —PBIriF LAT %=0. 6 = gk 17=0. 6
At EFNERT=0. 6 VERERTIRPN) I *=0. 5 BRI %=0. 5
IR 2 SATBHTEEASE k=2, 2 KAIVETHIRG=1. 9 KALVEHIEZNT *=1. 9 FF_FElEE11=1. 9
FATIHERT %=1, 8 BOKTHTEEHAT %=1, 6
1 IAITEITE=1. 4 BKHORIAT k=1, 4 BTN *=1. 3 m —WElTHkE % =1. 3 FTZEEE=L 2
BKTART k=1, 2 SEVATIRE % =1. 2 FEAL BT k=1, 2 BEE AU %=1. 1 SEE %=1 1
BT HET=1. 1 BT HET %=1 1 K IRIE=1. 1 R %=1. 1
RNETHASTERTPE) 1 IN=1. 1 BTG k=1. 0 F&RHaTaH%k=1. 0 &)IFT 4111 %=1. 0
IR TR % =0. 9 BRI % =0. 9 KA &) I[fIB%=0. 9 RIGTFERE %=0.9
BEIRT 18 %=0. 9 fRMKENERT *=0. 9 KNWHTFATENHLS %=0. 9 FIAEHRA *=0.9
KR ILET % =0, 9 KTkl %=0. 8 EEIFHTENE/K *=0. 8 FEIFTiI4A%=0. 8
RIS R RRIER k=0, 8 F & HFHEFA k=0. 8 KR )1 = HHET=0. 8 A& ikEsmT % =0. 8
BEIETIGE % =0. 8 UBEIREFXIENT % =0. 7 B KA %=0. 7 f&MRAT=0. 6 &)1 11%=0. 6
TKTTELLINT k=0, 6 FAESMT S0, 6 KIRFTNG 1% =0. 5 HAETTIEMT %=0. 5 LEHWTHHREI=0. 5
AR 1 B ERRE(AK=1. 1 T THREEH%=0. 9 TN H46=0. 6 J\FHEENT=0. 5
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